HIWIN
m  G99TC06-0202

IﬂWHV %ﬁ‘ﬁ??‘%@l




HIWIN

G99TC06-0202
o B W
»
i
Bl F e ®
(i
— %z'ggjq_ ...................................... P1
1-1 @%ﬁ& fl’#%lj ................................... P1
1-2 {;EFE@EU .................................... P4
1-3 BEARFAEREGT - - - - - 0 e e e e P5
1-3-1 %ZIK%;%E%EE ............................... P5
132 FEARBIEEELT - -+« - 0 e e P5
== T P5
1-4-1 %fﬁ .................................... P5
1-4-2 %Eﬁ;_%ﬁ 4444444444444444444444444444444444 P5
1-4-3 %ﬁ—ﬁﬁg?r%: ................................. P6
1-4-4 ZZ24F1REL - - - - - - o o o P6
1-4-5 ZMEFMIIIEIE - - - - - o o e P7
1-5 Iﬁfﬁﬁf .................................... P8
1-5-1 TAEGMTSFE - -« o o« o o oo e e e e e e e P8
1-5-2 qzﬂjﬁﬁfﬁ-%: ................................ P10
1-5-3 WM H RIZERL B RIS - - - - - o o o e P10
1-5-4 MU FHEZMIEEEE - - - - o - e e P11
1-6 Jﬁ}%;jj ..................................... P11
1-7 {Fﬁ]’%}%?ﬁ .................................... P12
1-7-1 {FQ{E{EEE .................................. P12
A P12
1-8 {%@‘H%ﬂ:ﬁ: ................................... P12
1-9 3 MEIBEAIEEE - - - - - - e . e e e o P13
1-10 LA PRV 22EE - - - - o o o o P14
1-10-1 JK & 2BV IRB) K 11 1E ) SR i MM B RO -+ - - - - - - P14
1-10-2 JERLAEAR [ [ B SEET I 228 -+ - - - - o e P16
1-10-3 WWWUBEM A E M B BLE LR - - - - - - e P17
TUREERRERTI - - o - e e e e e P18
* E%é}ﬁﬁ ..................................... P18
2-1LG %5”%?@{%% ................................. P19
2-1-1 LG &FINAHEPEAREE - o 0 o o o P19
2-1-2 LOAMEAERE - - - - - . . . o P19
2-1-3 ESVEIABIGESIRT - - o . . o o P19
2-1-4 LG g\gﬂ[aﬂ:—& ................................. P21
2-1-5 %E%g& .................................. P22
2-1-6 iﬁ@ﬁ ................................... P25
2-1-7 ﬁﬂﬁ .................................... P26
2-1-8 W - - - o - e P26
2-1-9 Bﬁ%ﬁﬂ{% .................................. P28

2-1-10 @T}?ﬁ ................................... P29



2-1-11 ﬂ%%ﬁgﬁ% ................................ P30
2-1-12 ﬂ%(f%"%]fﬁ ................................ P31
2-1-13 Ei{%ﬁ@@éﬁfﬁ&%kﬁﬁ ......................... P32
2-1-TALGRIURSTFR - - - - - e P34
2-2 AG %ﬁ”?‘%‘(ﬁ(’%% ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, P39
2-2-1 AG RN PEIFEREL - - - - -« o o e P39
2-2-2 AG z'g%%%*% ................................. P39
2-2-3 FEENVEHMEIGESIIE - - . . . . . o P39
2-2-4 AG fzﬁﬁlliﬂit ................................. P41
2-2-5 *ﬁg%’g& .................................. P42
226 THET] - - P44
2-2-7 Iﬁu‘@ .................................... P44
2-2-8 HE - - - o . e P44
2-2-9 %Egﬂﬁ .................................. P46
2-2-10 ET,@)‘J ................................... P47
2211 ZEHEMERZE - - - o - o o P47
2-2-12 EE%%(}_%&$IE ................................ P49
2213 B ERERIRRRIE - - - - - - e P50
2-2-14 AG g\@“ﬁﬂ—i ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, P52
2-3 MG/PRIBFETFLMGNIMGW 51 - - - - - - v P56
2-3-1 MGN R 71: PRI PEIEAREE -« o P56
2-3-2 MGN Zliﬁgﬁﬂ‘% ................................ P56
2-3-3MGW RFI: INEBIIRRPEIAEEE - - - - - - P57
2-3-4 MGWZIK%%%?::*% ................................ P57
2-3-5 MEFIAHE - - P57
2-3-6 ESLEIARRIGE - . . o P57
2-3-7 %Egﬁfg& .................................. P59
2-3-8 ﬁ@j} ................................... P60
2-3-9 %E@ﬂﬁ .................................. P60
2-3-10 2{%}%%&%{5&@]&1 ............................. P61
2311 MEWEHMEEEREREFER - - - - - - - . P61
2-3-12 MGN/MGW R FIRTER - - - - e P63
2-4 IG%%?&%?‘&?’%% ................................ P65
2-4-1 BERGIEBEE SRIGE - - o o P65
2-4-2 FRERN ML E TRIAR - - - o o e P65
2-4-3 ﬁ%rggj{ ................................. P66
2-4-4 fﬁ@jj ................................... P67
2-4-5 |G /%é@“{ﬂ»% ................................ P68
P L T P72
26 Q1 ¢ ¢ e e e e e e e P74
2-7 3% FH Bt Optional function « -« + « « « « e e e P75
i\%r‘%“% ..................................... P75

* AT BRGNS S A > AR ATEA -

HIWIN
G99TC06-0202



HIWIN
G99TC06-0202

ARAEIWUR 2y — IR BN | > PR AE T B 2 AR RRVR B R ER > BT & RENY 2 1R WL 5 st DA s i AR A%
PESEEY o BELORATA T B AES ARE  YREh S| 0 B AR AT IR 5T 1 1/50 > ph R AR ) R T ORI o AR ) die
RWOEBY IR > BREEE B i B um SRR KOE (o o PN _E 3R S BE E B R R BE TR > (AR AT R R R B e
XTI AT o B BRE R IR AR B E S| PTRE LLBE - R B A B SVRERIRAR (AR PR LIRS ] o hhE
W 42 R ARG 2 BB AR RE

— ARG R General Information

1-1  HIWIN $3 14 i w0 B N R B
BEEE() ARSI
o PR L 2 S P B 7 A MV L P 7 T Y B B A A (A R A5 5 B i

1/50 > Bl BE{% ) B RS ) ) 22 BE AR SRR ARDS o IR R AT > ANEAITIIBIEEE > nES pm sk
i E LA

HEE(2) B RER Ry ARG

AT B S| > AT G & R B A 2 T B R A R - B RE B R A T H K
EATHE R T B E > B R BB o TR E S (B FETE W/ > SO B RER IR T ARG L -

EE(3) 0 P e R B ELR R AR A& 5 BT 75 BR ) 15 71

R SRV LR B RGBT B RERIIK &5 AT > JUHURAE IR & 19 AR 7 205 58 1k
TERIEA T > SHREW R & "6 S HRFE R o HLDR L BER AR RO BN » ] 8 A v AT o

BER(4) AT IRIRERSZ b e 45 7 16 14 £ A

FA SRR VR IR B RO R A R > ATTRIIRERSZ B~ 8 ~ 78~ AT BB > AR B S AT AR
T 77 16 T 7R3 A 1) BT O B R R A TAR AN R

HEE(5) AlAemll Bt

AL H SRR I ST IS IR & BB T > IR el 2 A0 BRORRR L - 380 Il LURR 2 1 6 E R A
b BIREEBUAN TR SRS o (AT S| > RIZESEPEATHUE N ASEAE > RS S - H— B A
HEAR > LT —K o SRR A TR > w20 5l S8 ol SR i = R AR Ve A - A BT
HOBTRETT RO B S .

HEEG(6) e M B

BT AR AR - RS SR T R ERRRR & - TR ES | R AR LRS- R
TEIK B 5 o B AL AL o SRVEM BN CAEd S L B T B AT ST AR - RT3
I A > DL A B A A v



HIWIN
G99TC06-0202

FR(1) AR

HIWIN SR U s rs 2l vy B e il s wt > RE/RSZ b~ 8 ~ M1y g ey B > L ol A 60 B 52 381 360 A U B o
> 5T P B IR B kT O B B G BE AE > TR R B 2 i B AR i mt W B R R R R G o

B R Al

F
&

,,,,,,,

BIF5ERE

BRI 1.2 SR RS L
RCTE T P B 4 i 151 [E IR 2 il 51

=>
v

Vo OERZAM B AT > SR SE R PORGIE
I fw o B SR A > IR -

™~ fE Ty R R o

v BREEAGENEEREERE L

X

X

m | I
fi‘ UBRE |
Beb=t \@ 1

>
e

R 1) AT IR S BRTE B % ) TR Y
J7 1 A SR A > PRI A AR R A o B
fwif% o

TR & B 066 DY & iRt O BB AR 2 b -
s Ty AR A o




HIWIN
G99TC06-0202

FEi(2) HE M

H A 3 2R A SRS BE AR A 12 > ARV LR BEAERATE — 2 /K YE IR ELIE LA (R B8 A SERT LB 115
BRMBET > BRI Gr R RS BE R A B0 > B AR S AT I WAL o IR AT 20 B fRE A v  E  DAD
Tl 722 [H] o

0(3) ARG (Lt
HIWIN A0 65t A SR » SURE I SR i 3 - (i) 1R
AR - S A0 SRR 5 LR 0 5 o

THi(4) KEEE S

HIWIN ()35 U IE fin T > J2 DL i (] 6 T 1 0 79 70 A R T Y TR > 5087 e O LI 08 T ] 58
BT o WU LA PE IR > UG 5E AR 0 DURPE A BRI IRAR - SRR U AR A
e ] 988 oy 3t B AN IR B R R 4 L

|
o
%




HIWIN
4 GoaTC06-0202 m

12 R
S fmsEERE
o JEMZRAM o 7
©  huERzE BRI © EATHE -
o X IR o fEAHE
o [l ER o fEHFR
v o ALK L ik e

— EARMEL

® LGRS -JEIK ~ SR - BUK  SUK - RS0 TR - BRI TR - K
BROVEIRE - KRR - R THES - IROE M - R R

© AGARJI - EEAELE - R - TATHERIR - %
© MGN/MGW 51 - ENEH - B8 T - BT ARG -

® C,H,P,SP, UP %4 Bla Mk 2K &

R A%
o AfikE
© CEWBRIBIEA G > MG 2 ARV U AR SRR S ME A
L AR S 7% 36mm HIIXE il LG35 M RA%

2 JR AT B v SR R R S A A
THE TR A58 ) 2 AP e 1 5 2 20 AR SO R 20 53 22 AR S o 32
B2 A8

©  RIMEZIR B LSRR B 2%

eSS s i
SRR T > HNK 8 TR~ B B e L 42 7

HRAE PR E ~ A R A BE A R
R fi s A8 2 AR PR L 75 fin B

© AR RS R IR NS R BRI
TR
© EHREA MM NEE A B M




1-3  FAREEZE BN

HIWIN
G99TC06-0202

1-3-1  FEAFFREEE B fof
& EARFEE A (Co) Y EFE

AR ILLE L AT o R SRR I BT B A AR B R AT IS - B B T SR BT A K A
ST > — BWREK SR TE BRI — BRI - SR R AR R ¥ BN (TR o AR SR £ 17 B R 7 T L A
AR R - FLRE FERAE BT 7 W AR /NS BRIE T > 752 B R M ) H AR TH > 30 A BEL B % T ) 3K K 5
RS RSPk HAC 0 2 — R R AT - BLERESIR ST 3RH o (120 2 ISR I S i A e i > (5
O T T ) 3 T 1 AR P TR A AT P T 52 9 R R B AT A R At LR A B BT o

¢ FHEERE B ORK1.3 FRAREEH
R UL A R A SR B AR 2 Bl TR
FEIRIL T 7 7% R R - AR TE 1 1 R 1.0~3.0
FARDL > w570 £ AT A0 25 8 S (] 114 22 22 R - T RE) 3.0~5.0
JUHR E WU A i e B T > T R BUT R
4 AR B - C
f==2 AR
P
Co: W SE B
P: TAEE M7
£ REERE

1-3-2  FLARBYEEE & fof
& EABETEAMC)HNERE

FLAHYREE B T AR T WUR S B 0 O B B e 9 35 L o HUE SR AE BT T [ AR/ NS SE
ARREZ R - BRVENBUAY RS 75 A 7 S0km FRY T R BT > BE(ERESUIA RT3 rh > (T3 AT ARSR I B 5
HH R R PR AL (T R o

1-4 LA

i

AR WK S AT B R > BROE R T SR RS Bt sz BV ERIE D IPE I > — (R B e S5 R
FUEL > B T AL A R ST AR, o SR AT A — SRR B A SR R BL R o R B G AR R
Bl o 35 i ) RE 3% B A DRI 2 17 S SR DB 55 T 7 2 2 TSR e ey 2 L P ARG AT B

1-4-1

R

1-4-2  HEEFm

GYERER A > BAMRKRR B > B R —H R E & TEARIREBRE T E A > Sath e
RARHZER > LA RMEERIEaG > U ESO A > HEFRREE - IFEENEN > BRI
[R] AR 1 S BB LT T AT > L PP Q0% o 8 %% A 2% ThI I Bl 35 5217 BE 22 3] i AR A TRE B o A Mk V3 L0 ) 8 Bk
B Eh B 2 AFE #5455 50km o



HIWIN
G99TC06-0202

1-4-3  Fdi i

SRR LR 55 A IR RS2 AR R e TR
] > AT AR ) 2 400 Y Wi ) A ) B A S
TEE AT S G 5 - A B EBRER R R
FOERTEW TR o

% R AR M B R R > K
WEEE B 9K AR - BRAE %Eﬁﬁ&%%m&ﬁﬁ%
5L -

1-4-4 FHlRE
& WERE)

AP T L) TR R R 1A S SR AE—E I
Tl % B 2 B B 5 HRC 58~62 > i fif JF i 4
BRI K UE > A% BRI AR M T Y B A R
AT 56w > MRSy - BREEE A 5 RoFRFE
i3 L35 0 5 REAR B -

HIWIN ! g2 S2rET a B 2ok % 5 HRC
58LAL s Bk BT o

& ERE(S)

ZA A0 B S AR L M A R R
JFE A 100 © IRF S0 1 T L 3 8 D ok ) 5 i
A AR > MEiRrE) - BREUE AR RTRSIE R
e U HE AR BEAR B o A A SE LA B b R
RN R > 5 A P 0L B2 AR 100 €

& AGRE(S)

TR SPER I AT > PREBAS AE
AR T 57 L T A A ey R D A Y I BE R
T4k > FE AT PR 2 B Y T A ) i Bl L fer B A
SRR R SR BTG AN 2 B ARAR AL AR 4 Ay
AR DL B2 o PRI BE > o iy O 5 A (L 7 9 DA B AR
19 BT AR -

3 3

L= %) ><50km=(%) X 31mile - N2
L:#&fr

C : EAEHE A

P: TAE&fT

L= f;fxc) x50km=(%] x31mile —— A71.3
L& £ R AR

C : SEART A E A £ IR R

P: TAEGTT fo s AR
m R

HRC 60 50 40 3 2 10

I | I ! | |
L T T

J 1.00.6 0.3 0.2 0.03
B REERE

C 100 150 200 250

% ] I|| |H|| f

f 1.0 09 08 07 0.6
B EK14 AR

B 7 R L 3 PR 2 B fw
MM S W R V<15 m/min 1~1.5

EE AT i 15<V <60 m/min = 1.5~2.0
ZR S KRS S V>60 m/min 2.0~35




G99TC06-0202

1-4-5  SFamkREHFH
AR P R 0 R 5197 7 o I A R R A IRR ] o

cY 5
Lx10° _(P) x50%10

[ k1.4
n = = hr
S x 60 S x 60
Lj, : 7%l H (hr) S AT (m/min)
L 7% (km) C/P : Afill

JRAT S A & AR R 2 Ay L BREAT I 3 > 380 O 58 i I A AL 5 i I 0 30 6 ] 2 1 38 i e (] (.
FME 1.5 T R B 5 i IR ] 36 1

RIS T2 0000 OF e Sy
80000 Y A <5 \
oy KOO ERSX A
10000 ASINAR A A 7&\?‘\}/\\2/ X XX/\
30000
w00 A XOOOXK XX NI/
15000 A XX A YOO A X
s K XXX \ 4
10000 2 AXAKE
A X XSAKX/ X AR X
A NEYAAVAV. AKX XXARX \X
X XK & X
X /\ X X /\ X

X
X/\/X

W/\ \(X?@/\N\X\/ X)&/XX/\ Y\Y\?&XX\//X
XXOXY/ e

'“?\Y\M\ /N WS( X)& MX\//X /\/\/\/\X%&\?\%{\/

A A A
/\ A XXX
VANV X XARX
NS VAVA GO 0N
I S SAXOX AXESAX
RO TAVA G0N0
X XA NS 1 XA XX
ROV ONVD IV QR AV VI
S RASK X X
YA A X X X AN XX
&ELC/P

g -
ST R LA e Rk AR &7 4 500 kgf » LA 10 m/min AYBTFES R EEWHEE > SHEL6EH LGW35CA £
PR 2 2 | IR PR 5 IR (K] oy ] 2

, \ C 4180

B R FRAT N AL MWL SE A B B E B 45 4,180 kof » RIRHE A fTLE =5 8.36
3
Al = (%J x50 = (8.36)’ x50 = 29,214km
S5 I B3 9 7T BRI SSAR o P LSS K R AR £ 49,000hr
C 3
IR H A 2 () th A (f) X 5010’ : :
L - P _(8.36)" x50x10 _ 48 690hr
Sx60 10x60

(8 S FRABUE J 50% HAg A FR /5 11 4F



HIWIN
G99TC06-0202

1-5 TAEEfT
1-5-1 il 35

TAE B st 3 X g BEE R 32 1 0 M i 1 B 1 2 A AL > IR S A B S0 2 5~ b Sz
B DURGEATREES) (3 1R AR T A B A S R A R > TR L AR R R AL R A B
A LRI > PARTH e E AR BT (e o

& EEWEBURZ A
B ERK16 AfTEE

=] Ny 7, \ =X =1} N
AR i T L 32 11431 [ e {1 S
= PI_E+E+F><a+F><b
} 4 4 2c 2d
i W F Fxa Fxb
P=—+—+ -
4 4 2c 2d
F W F Fxa FXxb
x P=os -2y
f W] . W | <—#EH 4 4 2¢ 2d
g
‘CIZ‘C/Z} az | an | p:K+E_M_FXb
L | T T4 4 2 2d
- b _
! W F Fxa Fxb
R=yts
4 4 2c 2d
W F Fxa FXxb
B=—rt+= -
4 4 2c 2d
W F Fxa Fxb
B=+i-
T4 4 2c 2d
W F Fxa FXxb
P=—4 -0
4 4 2c 2d
popo W FxI
4 2d
pop W ExI
4 2d
i
L
o
s Wxh Fxl
- B~B=——m+ s
‘: 2d  2d
S i
|
o
P1~P4=WXh Fxl
2c 2c
—[B
Cal B=p = L LXK
4 4 2d
h>
:2=R4_K+£_FX](
4 4 2d




HIWIN
®  G99TC06-0202 9

& BEHEALT
B OEK1T7 ARG

|
o j::::::‘c:::::[2]:::] -
W
PR R~P=T
O] S s
I
B = -
W] p=p=Y LW Y 1
FR RN [ ie—r—= 2 2 "
L e
c/2, c/2 di2 | dr LA WL AV AN
: 2 4
o p 4 27 ¢ " n"d
o V. NN
{mm/s) : mﬁ}g
w1l W VI
=P =—-=X—X-tX
4 27 ¢ B3 d
ltl 2 |6
I ] (s)
F BB T (kgf) P2=P4=¥+%><Kx%xé
W EBERE (k) g8 !
g : EITMEEEE (9.8m/sec?)




HIWIN
G99TC06-0202

1-5-2 P AMEE

FEEAT FP IR Z MY B R AR ISR > HOF A SEE R AT > AT ERFBAVR Z B EE - IR
ERE R URSZAEEA G E R > A7 EBFEAE L - R ZOR B AT P B AT DL E R R - PR
1 P AE 2 S8 A S B R 1 S 35 A A S ) A S BT (L

BRI 1.8 PR

A iy 5 ) T F-E A iy 7)
ST ;
F;%E P, =3y (B xL+PB xL,+.+PxL,)
NI
EEREERN P
N Py, FYIEST
— Py : SR A
L Lo -t L Lﬁﬂﬁ%ﬁ

EARDEH
F 1
- P, =Y (P +2xP,,)
////'/ P,

_ Py : PHIBAT

o Pmin : E%/J\ﬁﬁf

= L Prnax : R A ST
R @E

F P, =0.65xP

max

Pr ¢ THIER
Pax: WK

1-5-3 W77 S A A TR R

HIWIN VR EAERZ £~ 8 ~ 78 ~ AP0 s 1 B > 857 i AR U A ml RE IR IR 52 21 2 1 X fRl
Tr AT > AR S B AF R AT -

F>F P=F+05xF —2A®X15

)

F>F P=F+05xF —A%16

Bk EE

P.: AT
F,: T H 7 13 A ST
Fr: 07 A




1:5-4 SRR 35 A A9 R0

HIWIN
G99TC06-0202

HRARAC RIS ARSI B 5 KRS - PR RO 9 DA B B i A K AR BT > WHIR B S B AT

BT AR B 7o 2 B Ta7 EO RS Hofe 3 o
B ER1.9 EaiEtE S

=
==

c
i

L
3
L:(fhwc)xso:(w

>
F -
R 3
G
\/v(
Ff
A VRO o RS R R i A
A= : LGH 30 CA d:600 mm EEAHWEREW) 400 kgf
C: 3,380 kgf ¢:400 mm SEFLVEF 1 (F) :100 kof
Co: 5,460 kgf h:200 mm REIRE Rl
TEE Z2 1:250 mm ATk E A

- WK Z AR E R ~F,
P, =4509kgf

» R TAERGT (Pe) BT RS Pmax SRS P, 19385

P =P, +P =459+(3380x0.05) = 214.9kgf

_Wxh_ Fxl_400x200 100x250
2d  2d  2x600  2x600

= 45.9kgf

3
) x50=24,317km
2x214.9

1-6  JEERT)

FRVE R R A ol B R AR A G | > FCREE ) R DASNE (ST B S 19 1/50  — R - SRR LAY B AR
#17%50.004 > AR R IR LN AL R o B AR/ BREUE AR /10 5 - -1k 9 B 7 B S BR 2 [H] 9 A 0
B AR B ITARKI L] A — (B R B RS AT 1/10 1 > BT i B I R B3 ) -

F=uxw+f N7
F : B2 T) (kgf) o R TR

f BRI (kgf) W BB E D51 B A (kgf)

Forp b A BT R R SRS A TS > HAESIR Ak 2.22 Jekhk 2.44



HIWIN
G99TC06-0202

1-7 HE R
1-7-1 {##ihAg (GREASE)

AL B CUAE AT B A S 5 5 2 R i i U 0 AU > SR IR A Sk o (B
A O DR R R U R AL > R f T BRI 100Km IR o BT T M Tl — UK > SORE R VE DA
FIE PH TR T BRI > R IR ST AR SR o ST R T A AN B A 60m/min - Ve I AR EOR

Ao

T 100><1000h
S 60

T AR ()
S ZBE (m/min)

[ AR1.8

1-7-2  {#Til (OIL)

AR R il R 51 40 75 30~150cst Z i b SRR IR L o HIWIN W] RREE 70 5 7 B2 ST
A B AR B - DRI P B & TR i 1 i e R B BT o SR A SR FE LR b AR B R
o P R R R B R AR TR o A T AN R 5 A AR T LR B R R L A AT IR
0.3cme/hr - 5 AT ACHAS IR DL BEHIY S o S0 ot 8 D S 2% R B O A 3 (L R A T I S 1R
A FTYIA vos TE o

1-8 MWL

£380001-00014> {}80001-00014> {380001-00014>
A A B B
52 <A > <
I N \T7 I
© j oo i o:[’0 i © ] [:{
R
480001-0002 4> 480001-0002 4> 1>80001-0002 (¢
C C D D SELH
¢ ¢ D 0 / EEf
I V7 I V7 I
Lo o‘[/0o ; oMo il o]
0 [6 [To o o o]
|
| (I EEERE
P2 | P2
I
0 [e ©o[o o o
.

TR OF (R 2 e R ZE AR IR L _E BRI 25 > DIREOR AR IETE HURE L o HLARalPic s 2 i WU o (0 B iR i e
BH - LUBESRIK & 28 5 2 B R AS ) 1 28 B T4 RS E RS R




G99TC06-0202

1-9  BRYERHLA B E
SAERIBERZ L - F - - A7 AT > R AT AR B A 65 B A B0 1 AR AL -

SR BLE PR B I

L/fspacer

R3S T S8 UG

Spacer

1T [F] 5 i LGW % 3 8 3¢ i S22 HCAS [R] 1] e



HIWIN
G99TC06-0202

1-10  SRvEvgELng 2o
VRS FR IR A B AR > AU ARE) - 098 )RR SR AT AN I R b A BRI 3% HL e 87 o o
o LB

AL AR VEURC G IR - ZEE R R R B 2 B o SRR TR S R B o TR 2R
B LRI FETE o FEMEML LA Z] EMAZ LR > AniE R o

i BN o o
( AGHISC 10249-1 001 MA ) CL S
AGH15C10243-1002
T S e 0
R
i, ]S
VL T EIWIN G - —
LS o
SRR LR S o
110-1 K A2 52 5145 B K2 48713 3 1 P L35 sk s L o 2 O 2 2
T
BIRETES]
‘ !! & BEEEIZE]
K a |

¢ [HETK

WK B2 IRE) - AR a0V I o SRR AR T R BRSO 9 18 RE 2 B > TR o ke iR A
FARAAARDL - el 1T ] 51 e e o X i U i B > DATREAR AR 5 A TAG E

15 I #E % (Taper) & & i ¥4 (Needle Roller) [E &




HIWIN
= G99TC06-0202 |

L SERCE VRS

1. W BRIR B AL 75 -

2. MR WP RRCTE IR & L SR
TR T 5E B K & 2EmL T

3. B RIRAA L IR R ILE TS
S LB P 4 1 A ABE 1 S AR 3 6
FRSEBLI ©

A, (R0 ) [ RE AT - BN R L
FLHEE BUK B RIB NI > LAREE W
HE -

5. R IH T > LA ) SR B
FEBIRAR > FRR BRI E A RIK &
JES RSB AT o

6. Ik B 1 & 5 LA HARBIEE WL -

1. 25 P SR AR AR R £ AR T8 R A v
Lo

2. (T E WA o S P IR 18 v 1 2 )
T A RE R RT b o DURE E M B
.

3 BB AT AL~
A B B A L -




HIWIN
G99TC06-0202

1-10-2 I SLAEARI 1] [ 2 SR BT 1) 22 2

o B (8] 72 R ET 14 22 e 0 v 2y ke
R Bl {0 v L B 5 AR 2 o 11 E
FTRE > IR T B R 24 > T
T B 1Y 2 2 U BT A B AR ] o

FH

e

K &8

& BB Lk

A REHARE

S0 {68 ) 25 T M 1S i WL S 10 5 YA i A R i 2
AR B EFEERC T > F PR AH v a5 2
METH 8 BK A AR - DA L E
% > R IRTF > UL—E B e 7 8
ZE E RS > IR AR EE B R G K
HRAEHC T

o 3
Q ke
! fieEnfal

B

o o o o BEfl

BEER @ gan 2@ O gam

A HEMRIE

M B AR B R W SR - U TR
REHE AR > (i 2 B ) g i, 0
WEHTAT > PR E AR e B a8
AR LY — i A e R I A4 DR SE 4 T
P BT IR AK o

A BEF-BL

145 2 Y AR 7 {1 1 WAL I S AE — AR EF- B E
T A B AR 20 b — e B S BT
i A BX AR & B8 o 8 B 3 4 0
SRR T o> 3R > o 0 S {0 v L g ) L 28
T > A L — i B A A M NI AK e AR E 1Y
IS B AR AR -

A DEERI A

1k A P L R L 1R B 0 A
T T — Y B E KT > TR
Bl {0 £ 0 0L L 5 — 1R o SR AL 20 ol [
JAIR B BT o AR YE A 0 4 e RS )
B > BB — i B bs o BRI E I ARk
TR EE ) o BT DU E 4R ) B
HERLIRAR -

A EHTHE

o7 2P R e B A v LA 2 B > AR
J LA B 41 S0 B AR R IR A o




HIWIN
G99TC06-0202

1-10-3 IS 1) 7 o 2R TG T 11 2 28

/ B ﬂ

E gt el R

o

A SEAR 1) 7 37 26 T AT ) 2 5 091 i 7y e ER O 380 R0 L B e U L ] A~ B2 3R R 9 s e
T T 2 4 2 2 JU) BTt G 49U AR ] o

& I 2k

A fREEHETA

5 1D R R T A B E AR
K 6 18 L e T PR A0 ) S YR Ty 7 Y > i) T

IEECEEEEEE > ERAELEMREEL QB EER - K
LK) — i B e A2 TSI K DA R ) 4 D BH B
HEFCIRAR o

A HAMRE

B SRR T 40 8 T Y e (A
2 A O R 5 L — i B A O A
At P LM ) B S A o

& BT
SHLAREARY 16 5] 7 R ET 22K A01 BT 51 9 7 AT



HIWIN
G99TC06-0202

= EmMRY

FE T IR
HIWIN 7 %05 % 5 R E LB 2 BRTER oK B T LG R 5141 SERTMRF 7% B 38 s &5 [
LS AG R 5 K B/INEBEAE - 1 5 A S0 T 2 MGN/MGW R 817 i ©
1. RIEK
B R 21 RIIRALEER

#1 aame  agmx .
EYil Ha =R 3 far R =
. M Eat Eat TR b FEst
. i A LGH - CA
mE LGH - HA i i i
= v i T : LGW-CA = LGW-CB = LGW-CC
B i LGW-HA  LGW-HB  LGW-CC
£ 7 AGH-SA = AGW-SA  AGW-SB
AG v (KA
A AGH-CA  AGW-CA  AGW-CB
e MGN - C
ich 5 MGN - H
giEm | MGW-C
HCH A MGW - H
D, RIIKEREL
B R 22 RIGEEREE
Ik 5 bt AR v L G R VL
RO wWE A W& MME  MARE | %@ & WE
(C) (H) (P) (SP) (UP) (C) (H) (P)
LG [ ) [ ) [ ) [ ) [ ) [ ) [ ) [ )
AG ° ° ° ° ° ° ° °
MGN [ ] [ ] [ ] - - [ ) [ ) [ )
MGW [ ) [ ) [ ] - - - -
3. ZHI T
B EK 23 RIEEHEREER
JE B3 AR M v L AR PRV
- c C~UP  C~UP  H~UP  H~UP  H~UP C C~P C~P
AmEbE  HETEER 6 7 JAR 7 JER ETER O HETEE  LEERR SR ST AR
(ZF) (200  (Z1)  (Z2) (28  (z4) | (ZF)  (Z0)  (Z1)
LG ° ° ° ° ° ° ° ° °
AG [ ] ( ] [ ) [ } [ ] - [ } [ } [ )
MGN [ ) [ ] [ } - - - [ ] [ ) [ )
MGW ° ° ° -




HIWIN
G99TC06-0202

2-1 LG R 4 Mg

2-1-1 LG RIULENEN FR 2,

LG R30I {8 fl s ek BLARsRT > M H A S RIE - S A EWNeSa > EREATERZ S LIEAMN LT
ELHH A o N b BB ek i R kst > & T PR -
TR B R AR AL SMER V% > R ET AT (B P L e L > W BUT MR IR AN & 8 SRR L 75 1
B EEA > BERSE AR~ B ok -

2-1-2 LGAEB&LRE

© EEEERAL - WM MWL NI AIBK - RERES -
o MRS w I~ R o
® [iERA o Gl TR  EEURREE - BRI - BT -

2-1-3 b FAS B 5 A

LG R 5150 7 FE FARNE L TARVE R W R A Ak 9 L > 2 AR ROST AR (] > 5 BLBETE S L4 e Y 2
o W B E R > A PR HHASK MR ER BRI BEEE - Nfh
J HIWIN A5 355 EAT R0 RO P B et () S B BEOK > B e 2 USRS 2 H AT L 31— ke > 3
A ECEH R R B SIS - 2 TEARAF A BEE o SRR BUA0EE i AR 2L 5% = SR Rk vl R
T K REAERR ~ THIRESE MR BER - LURIRT 65 5 8 7 38 7 i (9 AR o



HIWIN
20 GoaTC06-0202 =

(1) FEE kAR U S 7 ok

CLGWZSC A E 2 R1600E Z1 P II+ZZ/E1 >

CLGRI T R
© MBI EL: A
W: kiR H: R SE - <5 JB i 5
. e
15,20,25,30,35,45,55,65 e WL
© AR K5 C, H, P, SP, UP
C:HAf H:EEAM FRE: ZF, 20, Z1~24
o R E R~
AEBTR BIFBG G s B o
ALY - T

© E: WA T
SEFCHR : MRS IR T

¢ RSO AE Y

BHRE (mm)

L =
R: B8 TN

AE B R U SO U > SRR 1 SR A T DABERTE o
2.7 BE LA b BERT 5% 5 By BEREME LA T B B F o
ZZ Jy i s E o < e A
KK 7 BE i 7 35 B2 o < el )
DD 7 Bl 7 B EE J o

(2)  HEARVERRVEIHUE fh TR
& HARAERE L G LR

LG W 25 C A E 71 I.’+ZZ/E1>

° LG &JI e R
o MBI SRR e
Wi MR H SRR
- e pimEm
15,20,25,30,35,45,55,65 o K5 C H. P

o AR

C:HEfm H:BEAN —*® JEJi: ZF, Z0, Z1

o VB R B SR T

A B8t B FB Cr RsF8ISt SEGCHE: THARAREE PR T

& ARV
LG R 25 R 1600 E P
[ ] [ ]
° LG A ° HEC,H, P
o E: Wik T
© i T YL R T
HHRE (mm)

¢ RAf VLI 5 7 2

15,20,25,30,35,45,55,65 R TR




2-1-4 LG ARFIE
(1) LGHEmAR

HIWIN 243t B8 K DU 7 Y g el 4 v it

A E
m E 24 WHAR

HIWIN
G99TC06-0202

LR AL A R AR RFE AR > IR )

M B SN

RERSE R E

(mm)
28
mjpm  LGHCA
" LGH-HA |
90
24
LGW-CA |
LGW-HA
90
24
LGW-CB
B
L LGW-HB |
90
24
LGW-CC |
LGW-HC
90

(mm)

100

1
4000

100

4000

100

4000

100

4000

o HEMCI T A0
«NCHi K

o JE K

o K I T
o ERIYTHI R
o IR IE BRI,
- HEfLgEE
o TEB L AR

o B AR

o BORGENL

JE FH B

9 i )2

(2) LGHE#A

B T — e b SR LIS - HIWIN IR AN SRR LI - 7R el -

BRI 25 WA

SRR AL

A IRAR AL




HIWIN
G99TC06-0202

2-1-5 KEEEEH

LG R 5 SR AR L -
RN
(1) FREIRPEAR WU

B EiK26 HER

OrREAE R RE B R RSO - BT ARSI R K

B A2 mm LG - 15, 20
AL =14 AE AR BN R ER
8 =R
T e ©) (H) (P) (sP) (UP)
B H o3 2 - 20 0 O 0
FEHIE PR T RRE + 0.1 +0.03 -0.03 -0.015 -0.008
NI e 0 0 0
S NHARF RS e + 0.1 +0.03 -0.03 -0.015 -0.008
e R 3 H YA LR 2 0.02 0.01 0.006 0.004 0.003
FEMEW R N B A B 22 0.02 0.01 0.006 0.004 0.003
TERRSEA) ZF, Z0, Z1 20 ~Z3
T C I EHE LA | AT E AT E TTEFATE (RFEKK2.14)
T R D TH 8L B T BT AE AT TTETATE (REHE2.14)
B EK27 KER
B A2 mm LG - 25, 30, 35
W IH AR 5 HE AR AR AR ER
B TE =i
BB H © (H) (P) (SP) (uP)
o e o 0 0
R IR RER TR £0.1 +0.04 -0.04 -0.02 - 0.01
5 2% 2 )~ 0 0 0
TLREN A /PR Rk 22 +0.1 +0.04 -0.04 -0.02 - 0.01
- 75 H A R 0.02 0.015 0.007 0.005 0.003
' FEUETL TR N (0 R 2 0.03 0.015 0.007 0.005 0.003
TE RS ZF, 70, Z1 Z0 ~ Z4
T Y C B LA T AT RE AT TTRETATE (kK5 2.14)
Y B D T EHE LB AT E AT E T TATEE (R 2.14)




ik 2.8 MEER

HIWIN
G99TC06-0202

UL C T LA T 947 T47
18 U D T B T 4T R T AT

B mm LG - 45, 55
AR =4 TEE R RN 2 A B R AR
e B ©) (H) ) (sP) (UP)
R R Ly g 2 0 0 0
i B H A5 R i + 0.1 + 0.05 -0.05 -0.03 -0.02
o e H oI = - =8 0 0 0
TN AR Tz + 0.1 + 0.05 2005 -0.03 -0.02
e 5 B H AR B 22 0.03 0.015 0.007 0.005 0.003
SV L B R N (A R 5 0.03 0.02 0.01 0.007 0.005
TEBAE AR ZF, 70, Z1 Z0 ~ Z4
TEHL C T g LA H AT E AT AT (M5 2.14)
T84 D T BB LB I AT A AT TETFATEE (&M 2.14)
Fik 29 KEE
B A2 mm LG - 65
WS O ikt MRS HEEER
B TH =
bR (©) (H) (P) (SP) (uP)
= 4 2% 2 R~ 28 0 0 0
R H A R s + 0.1 +0.07 -0.07 - 0.05 -0.03
. oA 1 0 0 0
TN B FF R iR 22 + 0.1 + 0.07 -0.07 -0.05 -0.03
e 19 3 H A Bk 22 0.03 0.02 0.01 0.007 0.005
FEMET R N B A B 2% 0.03 0.025 0.015 0.01 0.007
TE JERSE 5] ZF, 70, Z1 70 ~ 74
TP C THI i B A T AT AE AT S T PATEE (L3R5 2.14)
i B D TH i #L B T BT AE AT T TATEE (kg 2.14)
(2) E VAT EE
FIE 210 KER
B A2 mm LG -15,20
B A ©) (H) )
R H A AR 7R 2 + 0.1 + 0.03 + 0.015
TN AR a2 + 0.1 + 0.03 + 0.015
e s T H R R 2 0.02 0.01 0.006
R U N HH E 3 0.02 0.01 0.006
22 7 B R B H AR B S 0.06 0.04 0.026
TE RS R ZF, Z0, Z1 Z0, Z1

FTETATIE (KK 2.14)
7T (AKAE2.14)




HIWIN
G99TC06-0202

B R FEE

¥ A7 mm LG - 25, 30, 35
AR =1 e KGR
B TH
% B H H ©) (H) (P)
B H A R RO i 22 + 0.1 + 0.04 + 0.02
FUBEN BB R o2 + 0.1 + 0.04 - 0.02
e s T H AR B R 2 0.02 0.015 0.007
e
EAiEE% % %ENH@*HE%%% 0.03 0.015 0.007
22 3 R R H AR B 2 0.06 0.045 0.027
TR ZF, Z0, Z1 Z0, Z1
TE YL C T LA AT AT FETATE (R#ER2.14)
TEHL D T g LB m AT AT TETATE (AFRK2.14)
m EK212 KESE
{7 mm LG - 45, 55
3 4% =T AE A
B I F
A ©) (H) )
R E H A R R 22 + 0.1 + 0.05 + 0.025
HENMAETFR 5= + 0.1 + 0.05 + 0.025
1 B H B A B g2 0.03 0.015 0.007
o sl E. =]
i FLRE N AYAH B i 2= 0.03 0.02 0.01
2 R H A AR LR 2 0.07 0.045 0.027
TERSE AR ZF, 20, Z1 Z0, Z1
TE UL C T i LA T AT AT ETATE (R #EM2.14)
TEHL D T LB AT AT TETATE (ARK2.14)
B EK213 KEE
B A2 mm LG - 65
5 4% B % AE AR
B JF S
BEE ©) (H) )
mEHAERTRA S + 0.1 + 0.07 + 0.035
RENMAETR 5% + 0.1 + 0.07 + 0.035
1= BE H A A B 2 0.03 0.02 0.01
o sl H. =]
B S IRy B N 28 0.03 0.025 0.015
2237 A B H R A B 2 0.07 0.05 0.03
TERSF AR ZF, 20, Z1 Z0, Z1
T C T S LA T R AT A AT B FETATE (REM2.14)
T D T LB AT AT TETATE (ARK2.14)




(3) ATAETATEERE
B R 214 TEPATE

HIWIN
G99TC06-0202

HERE (mm) c H P SP uP
100LAF 12 7 3 2 2
100 ~ 200 14 9 4 2 2
200 ~ 300 15 10 5 3 2
300 ~ 500 17 12 6 3 2
500 ~ 700 20 13 7 4 2
700 ~ 900 22 15 8 5 3
900 ~ 1,100 24 16 9 6 3
1,100 ~ 1,500 26 18 11 7 4
1,500 ~ 1,900 28 20 13 8 4
1,900 ~ 2,500 31 22 15 10 5
2,500 ~ 3,100 33 25 18 11 6
3,100 ~ 3,600 36 27 20 14 7
3,600 ~ 4,000 37 28 21 15 7
2-1-6 FHES
& WEEIER
TR ) 2 T S 4 BRI B £ 1 7 > AR BNk SM Bk B B Y
5> 7P R SRR 2 2 A BRBRE > B 2ol IR
352 T80 A e VLA P Y T B o L4t R 7 1
T M » AR TEIE R 2 M2 A5 > A E S s e
BWONEI1/2 0 ISR RS o DAtk £ A
L TR 7 S — (B 45 R e B > (R
LG15 ~ 20 KIS ki Fi v FERE LA T FELRE » LA 26t Proore 2 mEeE
T RIS FF 8 RIS L P R o o
& TS
HIWIN 4t T HETE B > Wi id s g e -
B K215 TEEEELR
TSR T g B 4 320 4
" T (8 .
-5 [T B ZF 4-10 ym o] A Bl A 2R
AHETE JR Z0 0 C~UP Wk E  HEsER
T R Z1 0.02C C~UP — % T EARR XY Bl SRR - BT
— M T ELR Z0 ~ BB % - NC HJK -
F 7 R Z2 0.05C H~UP
EEXYTE -~ Bt
HERIN TRl ~ JBEJK ~ NC BLJK ~ sz R ahAl
L 7E iR Z3 0.07C H~UP
SRR ~ BEIKRY Z Wil
R T R Z4 0.13C H~UP EUHI I T A%

i BT C R B BT o



HIWIN
G99TC06-0202

2-1-7 [t

FEAMKIMIMEERSIER A AR & > UL h R

P
o= '2;' wm nk 2.1
8 HEE
P : TAEEMT (kof)
k : AE(E
B EH 216 MM
. Z0 Z1 Z2 Z3 Z4
1
B L kgf/pm kgf/pm kgf/pm kgf/pm kgf/pm
LG 15C 19 24 28 30 -
LG 20C 26 33 38 41 -
H LG 25C 28 36 42 45 52
£ LG 30C 35 45 52 56 65
h LG 35C 41 52 60 65 74
i LG 45C 50 64 74 79 92
LG 55C 58 74 86 92 106
LG 65C 70 89 104 111 128
LG 20H 32 41 47 51 s
B LG 25H 37 47 54 58 67
o LG 30H 45 57 66 70 81
f LG 35H 51 65 76 81 94
v LG 45H 65 83 96 103 118
LG 55H 75 96 111 119 137
LG 65H 92 117 135 145 167
2-1-8 iHiE
(1). g
& MRS
| 1620
=TT L1625 L0645
_/4‘ ‘l : L630 LG5S
M6x0.75P £03 PT1/8 e

PN

1] s

M4x0. 7P
NO. 34310002

Mox0. 75P —/‘

NO. 34320001

L625
| i LG30
‘ LG35

NO. 34310008 OPTION)

PTI/8

NO. 34320003

i
' t
l
|

NO. 3431000B( OPT 0N )

LG45
LG5S
LG65




& MEALE

HIWIN

G99TC06-0202

R e BEAE YR LT i A s 2 i s DA A

FEITIH > LG F50RR I 75 s 25 00 2 71 0 A0 ot L Aoz
BRI (— MR ) o ROV m TR > lE
FTM A 07 B  e 7E JF E e » A AR =
R AT RCTE M RE M5 o 220 5 B A b 2l 40 e 4T 90 75 5K
g B A o ol A O X A B I T lE 2
ARV > S AT RO B A Y SR ) A A A 4R

§H o
& R AR TV T A =
BRI 247 EE VG BRIEE AR =
HE A B B a2 A A #
Wt i ” R s MR T
(cm3) (cm3) (cm3) (cm3)
LG 15 1 LG 35 10 12
LG 20 2 3 LG 45 17 21
LG 25 5 6 LG 55 26 33
LG 30 7 8 LG 65 50 61
& SR
BFHEAT 100km il ATHIEHAE—IK -
(2).
A R T 0 40 2% 30~150cst 2 B ¥ G AR TR L > &5 R SCER RS A TF Z A v e
Z BRSO AS g S A hAE o
¢ HEEEAL
SF-76 SF-86 SF-78 SF-88
0r ar
on 7 o y l &
nan.nPJk -“- I = « e ?ﬁ = 2 Haxt.0P ‘d‘_ _l: : R ‘]rllf —x
nsxmsp—) L:L w610.75P —"| ; wris—"] il: w8 —"] :':
X 1620 Los | 1620 @i s
(625 1625 1645 1645
1630 1630 1655 1655
NO. 97000141 1635 NO.970003A1 1635 NO. 97000541 LG65 NO. 97000741 L665
LF-64 LF-76 LF-86 LF-78 LF-88
o o
610,75 - - 3 § : /—Dw "is J:/-h‘h‘ == /—D i G :/—7—?:?—\» o
il T :{,}T:} o 4:#7;7" = . MEXI.0P _/'j:“,})r o= Lo R
A g =2t 2 TR g Stis B [ =
4 ; HEBX0.75P HEX0. 75P ‘]'L F’Tl/l!—/l :\ll‘ ) PH/BJ:!:
P 1615 o8 1620 1) 1620 20 10
- 1625 1625 Lots Lot
NO.97000EA1 NLOTOOOM (o8 W.OI000MAI 108 NO.970006A]  LceS NO.97000841 LGS




HIWIN
G99TC06-0202

& i

B EHK 218 fimm=x
B 33 7 % (cm#/hr) bSO <3 i =R (cm?¥/hr)
LG15 0.2 LG35 0.3
LG20 0.2 LG45 0.4
LG25 0.3 LG55 0.5
LG30 0.3 LG65 0.6
2-1-9 i EERC A

(1). B EERCHS LS

HA T AR EERC AR RIS - R il B S AR T i e A QRS

KK (BE i 1+ <58 AR + B B )

DD (&3 i + B EE )

(2). 3 A B i T BE )
S48 BELLE 0 g8k s BB A AR T > BEEERGE R i PR AR MR L Ay o

(3). EEREEIM A

IR RN AR - BMEAE BTN TER S b - B 5E 2 PEBRIR i Ah -
B Rk 219 FIM AR R E

A&

LG15
LG20
LG25
LG30

KBk

920001A1
920002A1
920003A1
920004A1

B
(t1)mm
1.8
2
25
2.8

B

LG35
LG45
LG55
LG65

L

920005A1
920006A1
920007A1
920008A1

s
(t1)mm
2.8
25




4). FEETHR

I v U B B TR AE - PR R AR -

A% 2.20 S TIARET R

HIWIN
G99TC06-0202

W B MR W B IR
(t2)mm (t2)mm
LG15 980001A1 1.5 LG35 980005A1 1.5
LG20 980002A1 1.5 LG45 980006A1 1.5
LG25 980003A1 1.5 LG55 980007A1 1.7
LG30 980004A1 1.5 LG65 980008A1 1.7
(5). e

Ry DT R S AE SRR LR A B AR SE BG EE »  F AJRAE 22 S i U A AR 2 4 T AR R AL

TR > B ST L R 5 A IR 2 o

gD

B ERE 221 EWBE
BTG AR A I HAZ(D)mm JEJE (H)mm
LGR15 M4 950002C*1 7.7 1.1
LGR20 M5 950003CH1 9.7 2.2
LGR25 M6 950004C1 11.3 25
LGR30 M8 950005C 1 14.3 3.3
LGR35 M8 950005C 1 14.3 3.3
LGR45 M12 950007CH1 20.3 4.6
LGR55 M14 950008A1 235 5.5
LGR65 M16 950009A1 26.6 5.5
2-1-10 JEET
LG BRI Z MBS T & —RIEEF G 12% -
B %222 LGEIIENMAES
B 9 A BE T (kgf) Bl 19l A BEL 7] (kgf)
LG 15 0.3 LG 35 0.8
LG 20 0.4 LG 45 1
LG 25 0.5 LG 55 1.2
LG 30 0.7 LG 65 15




HIWIN
G99TC06-0202

2-1-11 L PR
(1). 1BELHET TR B

LG 2 51 SR 0025 o0 0 B P T ) B B et - WOVEAR 5 R P R B 2 K ey
BEBRVEIE LB R > ARG IR PR ) O PR AR LG T R A o BT A R BRI U A RE AR BT 81 BOR
LAV WG - W REBHEL LG R I ARE I B RIVE X SR 3 R R (B o HIWIN J 0 &5 % F DU 22 4% oA T
BRI R > SR BB TR AT > FHR S B8  RE R L e a2 i
7512 48 Ly £ AL U

o RBEFAEREP)

a
W 6228 FEHRACTATEREP) W mm
T %
L ZF Z0 Z1 Z2 Z3 Z4
LG 15 0.023 0.014 0.010 0.007 0.005 —
LG 20 0.026 0.016 0.011 0.008 0.006 0.005
LG 25 0.028 0.017 0.012 0.009 0.007 0.006
LG 30 0.032 0.021 0.015 0.012 0.009 0.007
LG 35 0.035 0.023 0.017 0.014 0.011 0.008
LG 45 0.040 0.027 0.020 0.016 0.013 0.010
LG 55 0.050 0.036 0.026 0.020 0.017 0.012
LG 65 0.060 0.045 0.032 0.025 0.021 0.015
RIS,
S =axk Kk 22

S EERKA R
a : oL E e
K : B R

Rt 224 AFFRKREIESZE

T 2 5)
ZF 20 Z1 z2 Z3 Z4

K 55x10+* 4.1x10* 2.7 x10* 22 %10+ 1.7 X 10+ 1.2x10+*

BOAE




(2). WILEAN-THAEE
& ORI S SR RO R SE T R R (S,)

1

HIWIN
G99TC06-0202

[/7]0.010] Frf ¥ WK Sk T ZK

ARl e I S
b - B3 ]

S, =bX 4.2 X107 v Ak 2.3

& (AL R R S T R B R EE (S)

ReR e P ATIE S

%

s

7=

U

[

|

i
i

So: BB S
¢ - FCE LI

T =A™ e A 2.4

2-1-12  ZHEFHIAE
(1).  ZHET B F i B BBl

L ARNE I WURE A ZE T 2 T T AR DL A - AR o o A T B s R M URE R

RL o T g A v F T R R o MW AR IR e BRI JF 30 > S AENGBEAR RL R AT PR



HIWIN
G99TC06-0202

B KK 225 JREEIE &AM

IEES oN R RIS A e L T BRIR R e L
B
r (mm) H1 (mm) H2 (mm)

LG15 0.3 3 4
LG20 0.3 4 5
LG25 0.5 5 5
LG30 0.5 5 5
LG35 0.5 6 6
LG45 1 8 6
LG55 1.5 10 10
LG65 1.5 10 10

(2). WHSERIR A 1

LR A SR A TR M T B AR M WORS FE LR R i B R AR R RE B B R > Al
T BRI (B R IR A%

B #E%226 fIME

Wt BB e Bt kLR HAE
(kgf-cm) (kgf-cm)
LG 15 M4x0.7Px16L 40 LG 35 M8x1.25Px25L 310
LG 20 M5x0.8Px16L 90 LG 45 M12x1.75Px35L 1,200
LG 25 Mo6x1Px20L 140 LG 55 M14 X 2P X 45L 1,600
LG 30 M8x1.25Px25L 310 LG 65 M16 X 2P x 50L 2,000

2-1-13 B SCIRMIARYE R B R KR

HIWIN A7 1 R HER B A B R 5 55K o 25 %0 5 AT W R A5 B2 BE SR LIRS » o T B E 19 RUST de
ANBERIAA/2P > B 1k B E B RS 8 R RSO WU RO AR i 50 i AR T R AR AR R T R B2 > AN T U
/N E (/N Emin) LA S 8842 FLIESL -

L=(n—1)XP+2XE - -4~ 2.5

AR

s IERR LI

- BEAR L BE

R £, 2 i T

ST




HIWIN
G99TC06-0202

— N (BEE=EILE)

L,

I I
‘ Bl J ! f' |
] i 1
L i |
I [ I
P :
|
L
m Ri%227 WUERE
B LGR15 LGR20 LGR25 LGR30 LGR35 LGR45 LGR55 LGR65
160(3) 220(4) 220(4) 280(4) 280(4) 570(6) 780(7) 1,270(9)
220(4) 280(5) 280(5) 440(8) 440(8) 885(9) 1,020(9) = 1,570(11)
280(5) 340(6) 340(8) 600(8) 600(8) | 1,200(12) = 1,260(11) | 2,020(14)
340(6) 460(8) 460(8) 760(10) 760(10) = 1,620(16) = 1,500(13) 2,620(18)
B R EL(n) 460(8) 640(11) 640(11) | 1,000(13) = 1,000(13) = 2,040(20) 1,980(17)
640(11) 820(14) 820(14) = 1,640(21) 1,640(21) 2,460(24) 2,580(22)
820(14) | 1,000(17) = 1,000(17) = 2,040(26) 2,040(26) = 2,985(29) = 2,940(25)
1,240(21) = 1,240(21)  2,520(32) = 2,520(32)
1,600(27) | 3,000(38) = 3,000(38)
IR (P) 60 60 60 80 80 105 120 150
A E v i (E's) 20 20 20 20 20 225 30 35
/N 2 (Emin) 5 6 7 8 8 11 13 14
BRREE 1960(33) = 2980(50) & 4,000(67) 3,960(50) = 3,960(50) 3,930(38) = 3,540(30) = 3,540(24)
KRR 2000 3000 4,000 4000 4000 4000 3,550 3550

AL BBE RS AZ2 0.5 ~ -0.5mm > WL T rom i E R T A 2S8R £ 0 ~ -0.3mm ©
2. EME I i KR IR A0 ~ A umiE e A R I 2 MR R -



(1). LGH-CA/LGH-HA %!

Mo
W G L & 2
B B I . L1 @
4—MXL— ‘ ¥ [_—TC |
T ) ‘ My
S T = T T e
R REE] 35 T 2D u,‘f ‘tﬁ T m
= Rl ‘ 4 I
. 1 7 i 11
| | o 1 ] ] —
B2 :>>l<< ® f] L | : : =
T el % 7 ! I— My
N Wy _|eg | >
R E i
="
AR ‘ - W) e BA ) s gaM | R
Ao o w | R T il RoF M | e | B
== Ju N
(mm) (mm) BRR  ffF | AR | Mo | M| My | HL L
kgf-m) | (kgf-m)| (kgf-
Hlm Nl w Blelc lulLlc| mllT hlwliulplnlalel el MM | Ckah) | Colkgf) | katm) (kof-m))(kgt-m)| (ko) |(ko/m)
LGH 15CA |28 (4.5/9.5(34 26 4 | 26 |39.6 60.6 53| M4x5 | 6 85|15 14 /7.5 53 45 60| 20| Mdx16| 1,040 | 1680 | 135 11.0 | 11.0 [ 0.21 | 1.47
LGH 20CA 36 527 |77.3 1,650 | 2,670 | 28.1 | 22.8 | 22.8 | 0.37
LGH20HA |30 | 6 | 12|44 /82 | 6 55 g7 g1 12| M5X6 | 8 |7.1/20 | 15 9.5 85 6 |60 20| MSx16 | 5 yo0 [ 3400 | 357 359 | 359 | 046 208
LGH 25CA 35 |57.6 85.6 2,410 | 3880 | 46.6 | 37.2 | 37.2 | 0.59
LGH 25HA |40 |6.512.5/ 48 |35 |65 575 c 10a6 12| M6X8 | 8 (112123 |20 11| 9 | 7 |60 20| M6x20 [ 3'»i0 [ 51g0 | 622 | 636 636 078 315
LGH 30CA 40 | 72 1044 3,380 | 5460 | 79.3 | 61.2 | 61.2 | 1.04
LGH30HA |45 | 7 | 16|60 40 10 oo ga Tio54 12 M8X10| 8 10528 | 23 14 12| 9 80 20| M8X25 | ;400 [ 7100 |103.0|100.4|100.4] 1.33 | 441
LGH 35CA 50 | 82 1184 4,180 | 6,740 | 118.1| 84.4 | 84.4 | 1.72
LGH35HA |55 | 8 | 18|70 50 |10 o5 osaiians 12 | M8x12 |10 | 15|34 | 25 14 | 12| 9 |80 | 20| M8X25 | g uan | 5770 |153.5 1384 138.4| 2.04 | 593
LGH 45CA 60 99.6 139.2 6,020 | 9,710 |223.5| 141.3 141.3| 3.16
LGH 45HA |70 | 10 [20.5) 86 |60 | 13 g5 {33 (1756 12.9|M10X17| 15 | 21 | 45 | 32 | 20 | 17 14 |10522.5| M12X35[ g'sa0 [ 13600 | 3128 259.2 259.2| 428 10-01
LGH 55CA 75 115.8/164.8 9,740 | 13,220 | 384.9 280.9 280.9| 5.30
LGH 55HA (80 | 13 23.5\100] 75 125 g5 1o in0a712.9 M12x18) 17 | 22| 53 | 40 | 23 | 20| 16 120| 30 | M14xd5| 1y et 18510 | ag0s | 4427 | 442.7| 6.40 | 1482
LGH 65CA 70 138.6/197.6 14,940 | 20,990 | 738.8 | 579.0|579.0| 7.30
LGH 65HA |90 | 19 [31:5|126/ 76 | 25 | 150 1ar s io6.6 12.9| M16x20| 25 | 20 | 63 | 48 | 26 | 22| 18 150 35| M16X50| 4g5'00 [ 27 200 |1007.5 1040.8 1040.8 930 |21-26

ik AR5 LGR-R (E#0) 82 R LGR-T (T 8HX) M #l2 M P38 -



duckde

duckde
■
34 G99TC06-
2-1-14 LG系列線性滑軌尺寸表

duckde
G99TC06-0202 ■

PC1-1
請點選型號下載圖檔


(2). LGW-CA/LGW-HA #!
Mo
° L e
-1 L
_C My
IR RE
i L A
D o e
" ol M o S |y
- i 7 1 11
=1V ==
:
T T ]:h— My
L f 1 [
[log :
_T +T
g E =3
[
———
TR g ge 2 =
40 1 R oM R Bom R || | | mEEE | R R
L7 (mm) B2 | B | SEE
= )L
(mm) (mm) BRRSH AR | Mo | Mx | My | B3| B
kgf-m) | (kgf-m -
HiH N|[wlB[Bi[c|L [ L (G| M| T|T H|H|Welt/D[na|p[E | ™M | Cleah | Colkgf) |(atm)|kobm) kgtm) (kg) |(kim)
LGW 15CA | 24 |45 | 16 | 47 | 38 |45 | 30 | 39.6 |60.6 |53 | M5 9 |45|36| 15|14|7.5|53/45|60 | 20 | M4xi6 1,040 1,680 135 | 11.0 | 11.0 | 0.20 | 1.47
LGW 20CA 30| 5 (21.5/ 63 | 53| 5 | 40 527 | 773 12 | M6 | 8 | 10|84 |7.1/20 |15/9.5|85| 6 |60 | 20 o0 A 281 | 228 | 228 | 046
LGW 20HA ' 67 | 916 T e ARG 2,100 3,400 357 | 359 | 359 | 058 | 208
LGW 25CA 36 | 6.5 |23.5| 70 | 57 | 6.5 | 45 57.6 | 856 12 | M8 | 8 | 14/88| 7 |23 |20/ 11| 9| 7 |60 |20 2,410 3,880 466 | 372 | 87.2 | 064
LGW 25HA : : ’ 76.6 [104.6 ‘ Hey 3,210 5,180 622 | 636 | 636 | 086 | >0
LGW 30CA 427 |31 |9 72| 9 |52 721044 12 |M10| 8 | 16|11 |7.5/28 | 23| 14 |12| 9 |80 | 20 200 S 798 | 612 | 612 | 1.20
LGW 30HA 93 |125.4 ’ HiSee2 4,400 7,100 103.0 | 1004 | 1004 | 156 | +*1
LGW 35CA 48| 8 |33 (100 82| 9 | 62 82 _|1184 12 |M10| 10| 18 (14.4| 9 |34 | 25| 14 [12| 9 |80 | 20 KO0 Gy 1181 | 844 | 844 | 1.78
LGW 35HA 105.8 |142.2 ‘ ) 5,430 8,770 1535 | 138.4 | 138.4 | 2.34 | >
LGW 45CA 60 | 10 |37.5/120|100| 10 | 80 996 |139.2 12.9|M12| 15| 22 |18.2| 11|45 | 32| 20 |17 | 14 (105|225 6,020 3,710 2235 | 1418 | 1413 | 3.1
LGW 45HA : 133 1726 | © ' P MI2x35 a0 | 13600 | 3128 | 2592 | 2592 | 427 | 100
LGW S5CA 70 | 13 435|140 116| 12 | 95 115.8 164.8 12.9| M14 | 17| 26|12 | 12|53 | 40| 23 |20 | 16 |120| 30 EE US2H0 3849 | 2809 | 280.9 | 550
LGW 55HA : 154.7 |203.7 ' ARG 11,810 18,5610 | 489.8 | 442.7 | 442.7 | 6.70 T
JENJ(EIG 90 | 19 |53.5/170|142| 14 [110 138.6 |197.6 12.9| M16 | 23| 37|20 | 20|63 | 48| 26 |22 18 |150| 35 s 20,990 | 7388 | 579.0 | 5790 | 8.50
LGW 65HA ) 187.6 |246.6 ) HhEED 18,290 27,290 | 1007.5 | 1040.8 | 1040.8| 10.70 2l

FF o AR T A LGR-R(ES) MBI RF > LGR-T( M) 52 P38 -



duckde

duckde
■
35

duckde
■
■ G99TC06-0202 35

PC1-1
請點選型號下載圖檔


(3). LGW-CB/LGW-HB M

G
w ‘ L -
L1
| C
M
S N N
_ = o0 i e
= 0op T N L
= i <l |y |-
T | =1 | ] : =
b 4 J——
= * / k —= My
’LL& ﬁf*%
— I Cele—=ed
l |
Fo—- —¢
WL | A EA 7% e dm =
REFENE B R
ERE N B oM R F WO R b o e | S !
I (mm) B | BEe | FEE
== )L
(mm) (mm) BRRSH AR | Mo | Mx | My | B3| B
kgf-m) | (kgf-m -
H H | N|wW|B B C|L | L | G|M T|T TelHeHo|WalHa D b |d | P |E | (MM | Clkgf) | Colkgh) |(katm) (kgt-m) (kgtm)i (kg) (kgim)
LGW 15CB | 24 |45 | 16 | 47 | 38 |45 | 30 | 39.6 |60.6 |53 @456 | 9 | 7 |45 36| 15| 14|7.5/53/45|60 | 20 | M4x16 1,040 1,680 135 | 11.0 | 11.0 | 0.20 | 1.47
LGW 20CB 30| 5 [21.5/ 63 | 53| 5 | 40 527 | 773 12 | 06 |8 |10(10(8.4 |7.1(20 | 15/9.5/8.5| 6 |60 | 20 o0 A 281 | 228 | 228 | 046
LGW 20HB ' 67 | 916 ° o e I 2,100 3,400 357 | 359 | 359 | 058 | 208
LGW 25CB 36 | 6.5 (23.5| 70 | 57 | 6.5 | 45 57.6 | 856 12 | 97 |8 (14]10(88|7 |23 |20| 11| 9| 7 |60 |20 2,410 3,880 466 | 372 | 87.2 | 064
LGW 25HB : : ' 76.6 [104.6 ° ’ pey 3,210 5,180 622 | 636 | 636 | 086 | >0
LGW 30CB 42| 7 |31 |9 | 72| 9 | 52 72 |1044 12 | 09 |8 |16(10|11 |7.5(28 | 23| 14 |12| 9 |80 | 20 e et 793 | 012 | 612 | 120 4.41
LGW 30HB 93 |125.4 ° ’ LS 4,400 7,100 103.0 | 100.4 | 100.4 | 156 |
LGW 35CB 48| 8 |33 (100 82| 9 | 62 82 _|1184 12 | 29 [10[18|13[14.4| 9 |34 | 25| 14|12| 9 |80 | 20 KO0 G 1181 | 844 | 844 | 178
LGW 35HB 105.8 |142.2 ° ’ ) 5,430 8,770 1535 | 138.4 | 138.4 | 2.34 | >
S 60 | 10 |37.5(120|100| 10 | 80 996 139.2 12.9/ @11 [15|22| 15[18.2|11 |45 | 32| 20 |17 | 14 (105|225 6,020 3,710 2235 | 1418 | 1413 ] 3.1
LGW 45HB : 133 1726 | ° : P MI2x35 a0 | 13600 | 3128 | 2592 | 2592 | 427 | 1001
LGW 55CB 70 | 13 (435|140 116| 12 | 95 1158 ]164.8 12.9/ 014 (17 /26| 17|12 (12|53 | 40| 23 |20 | 16 |120| 30 ErE) 13220 | 3849 | 280.9 | 2609 | 5.50
LGW 55HB : 154.7 |203.7 <1? ARG 11,810 18,5610 | 489.8 | 442.7 | 442.7 | 6.70 TEH:
e o 90 | 19 [53.5/170|142| 14 [110 138.6 |197.6 12.9/ 016 (23 /37| 23|20 (20|63 | 48| 26 |22| 18 |150| 35 e 20,990 | 7388 | 579.0 | 5790 | 8.50
LGW 65HB ) 187.6 |246.6 |2 AHEE 18,290 27,290 | 1007.5 | 1040.8 | 1040.8| 10.70 s

o AR T A LGR-R(ES) MBI RF > LGR-T( M) 52 P38 -



duckde

duckde
■
36

duckde
G99TC06-0202 ■

PC1-1
請點選型號下載圖檔


(4). LGW-CC/LGW-HC
W
B4 ‘ B ‘
M| | |
- |—‘“§ SRt ! ﬂ
) = P ‘_,‘.1: %‘_v:, f T
1 L 1 =
- ® %ﬁ ®) T
T ( Ll
N L W
,éfﬂ N N 5 : " i H
| = ?;m)_f w o R wom R M | B | e
= L
(mm) (mm) BRRSH AR | Mo | Mx | My | ¥ | B
Wl Inlwiele el L (el m[timr2n2Hs|wrlHR D nld | p|E | (MM | Ckaf) | Colkgh) |(kat-m) | (kgtm) (kgtm)| (kg) (kg/m)
LGW 15CC | 24 |45 | 16 | 47 | 38 |45 | 30 | 396 | 606 |53 | M5 |6 | 9 | 7 45|36 15| 14|7.553/45|60 20 | Maxie | 1,040 1680 | 135 | 11.0 | 11.0 | 0.20 | 147
LGW 25CC 576 | 85.6 2,410 3880 | 466 | 372 | 372 | 064
LGW 251G | 36 |65 235( 70 | 57 65| 45 | 12 M8 |8 14| 10(88 |7 (2320 11]9 | 7 (60 20 | MExe0 | oo 5160 | 622 | 636 | 636 [0ss | >'5
LGwsocC| | Dy , | 72 1044 3,380 5460 | 793 | 612 | 612 | 1.20
e 31 | 90 9 |52 oo e, 12 |M10 8|16/ 10 11 75| 28| 23| 14 12| 9 |80 20 | MBx25 [, 2100 1050 1004 1004 | 186 | 441
LGW 35CC 82 |118.4 4,180 6,740 | 1181 | 844 | 844 | 178
LGW 35HG | 48| 8 |33 (10082 8 |62 || 0 12 M10/10 /18| 13[144) 9 | 34 25| 14|12| 9 |80 |20 | MBX25 [ 0 5770 | 1535 (1354 | 1384 | 234 | 5%
LGW 45CC 996 |139.2 6,020 9,710 | 2235 | 141.3 | 141.3 | 3.13
LGW 45HG | B0 | 10 /37.5(120| 100 10 | 80 |10 ) 12.9 M12/15| 22| 15(18.2| 1| 45 | 32| 20|17 14 [105(22.5 | M12K85 | o oeo oo Ty | 1001
LGW 55CC 115.8 | 164.8 9,740 | 13220 | 384.9 | 280.9 | 280.9 | 550
LGWB5HG | 70| 13 [435(140 16| 12 | 85 " 12,9 M14/17 26| 18] 12 |12 | 53| 40| 23|20 16 120 30 | MU4xd5 | o ocit o oy oot oo 1482
LGW 65CC 138.6 |197.6 14940 | 20,990 | 738.8 | 579.0 | 579.0 | 8.50
LGWGBHG | %0 | 19 |535(170| 142 14 | 110 oo 12.9 M16 23 |37| 23| 20 (20| 63 | 48| 26|22 18 [150| 85 | M1BXS0 oo (= o o e oa08] 1070 | 2128

FE o AR T A LGR-R(ES) MBI RF > LGR-T( M) B 52 P38 -



duckde

duckde
■
37

duckde
■
■ G99TC06-0202 37

PC1-1
請點選型號下載圖檔


HIWIN

G99TC06-0202

(5).

TEEGREIR TR

N 0

ke 4 oo

Y S O 0 I ¢

P LE |
L

WO R : .

B . HENE
(kg/m)

W Hr S h P E

LGR15T 15 14 M5x0.8P 7.5 60 20 1.59
LGR20T 20 15 M6x1P 8 60 20 2.26
LGR25T 23 20 M6x1P 12 60 20 3.41
LGR30T 28 23 M8x1.25P 15 80 20 476
LGR35T 34 25 M8x1.25P 16 80 20 6.31
LGR45T 45 32 M12x1.75P | 20 105 225 10.70
LGR55T 53 40 M14x2P 24 120 30 15.52
LGR65T 63 48 M20x2.5P 30 150 35 21.82




HIWIN
G99TC06-0202

2-2 AG RV &M

2-2-1  AG R F AL E VB 2

AG A5 5 K A Tk RF PR DO B A Rt o SRS I - R SR AR, i B ALE
Wee AT A L LR 2, 8 5 T 1 B Al 7 S S 2 [ SR ) /NI SR o o e e ) S R L 7 2R A
Al LA A B % L, B8 1 7k A ) I R B IR s
U b SR PR A AR AR L SER B 7% - IUBERTAME DT (% 5 20 AR L > T SRS IR A A SR B 7 1Y
WA > HAENEEE U af N ARt -

2-2-2 AGAHE4EE

EHA
(LEHA - EBEIR)

o EEEIRAL - WU WEEL NI - BITK - RERES -
o MRS w I~ R o
o [iFERA w SR~ TR © R EE - BRI - BT -

2-2-3 b FAS TGS

AG R 5153 i B AR B A0 R Y P AR A VR L o AR RO AR I > B SRS AE A TR T 3
YL~ B HUAT B TR o ALAE B o E R AL A B R B Y 2 RO T AR
Ji HIWIN A5 355 EAT R0 RO P B et i) S B BEOK > B e 2 USRS 2 H AT S 31— ke > 3
A ECE R RN B SIS - 2 TEARAF A B o SRR BUA0EE i AR 2L 5% = SR R Mk v R
T M PEAEAR ~ THIRESE IR BER - LURIRT 65 5 8y S 7 i (9 AT o



HIWIN
40 GeaTC06-0202 =

(1) TR Ttk SR v L o R
(AGW25 CAE 2 RI600E Z1 P I+ZZ/E1 )

°AGHRY — T R
SR E1: A
W: LR H gy SE: & B
o R B EERC M2
15,20,25,30 R L
* AR Wil C, H, P, SP, UP
GOl s THJEE: ZF, Z0, Z1~Z3
© 1 HLIE

E: B #LER4 N L

ALBIA BRI TR IR T

¢ E: BEARRRIN T

SR LA T LRI (mm)
) YR E 7 2
o L AL L RIUEGGE T REGE

B e S SORANR R > WD A 1 =IO 1 > DA
2.190 BB e P ESTU NS 2 9 AT AR Tl B B EE K
ZZ By R n T EE RN 4 AR >
KK % BEIH R 55 B A in 4 Jg A >
DD 2 B & A B EE -

(2)  H PSR T EUE B 9E
& EAREIVE R R

(AGW25 C A E 71 P+7Z/E1 )

° AG R 0 R
o B - EL: [
W LA H gy SE: 4 JE v 2
o R B LA
15,20,25,30 o
° G
C:EmAMN S P e I ZF, 20, Z1
o W ETR e B B T
A: P8R B: T#HR MEFTSE - W BT i T
& TR L R
( AG R 25 R 1200 E P )
©AGEH e ¥E[EC H, P
. 0 B Rk T
© b R A T
° R~} BHREE (mm)
15,20,25,30 VLR 2 75t

R/U: F8H50 TR 8HaR

e



HIWIN
G99TC06-0202

2-2-4 AGARFIE K
(1) AGHHERK

HIWIN {2 835 B84 K2 1 5 B i R AR AR i > ok R AR VE M WUAL & W AR > /R SERER - IR 32 T B
CibE ey

B E 228 WHERK

e R W% ik %ﬁf‘f *%fnlff)ﬁ R
- HEJL3EE
pyjym  AGH-SA 24 100 1R SR A A
~ AGH-CA l 1 R
42 4000 o S
o R THER
7 24 100
AGW-SA L\' © o 5 ‘ ﬁ | |
AGW-CA | ﬁ—ﬂ 1
| | 42 4000
L
br A
AGW-SB % &\ o 24 20
AGW-CB ®ﬁ—ﬁ® l 1
L] 42 4000

(2) AGHIEIRK
B T — e b SRR LIS HIWIN IR R SRR LI - TR P e -
BOR% 229 A

ESHA IR AL T HEURAASL

o2

[l

U




HIWIN
G99TC06-0202

2-2-5 KEREEEH

AG RFNGIEREUNR L - 20 R0 ~ W RS B - BE R E SO IAR - B A KRR R oK

EFINEIE

(1) FEEARVEE I BURS E

c
'
i
T
'
T
- N
Ty
5 - B
B EKH230 KEE
B, mm AG - 15, 20
WIH LR 5 TE% 5 AR BERER
E5 TG =i
B B R H © (H) P) (sP) (UP)
=n 23 - =1 0 0 0
FAEE HEY 23 Rt + 0.1 +0.03 ~0.03 ~0.015  —0.008
b 7% -2 0 0 0
RENMERR R + 0.1 +0.03 ~0.03 ~0015  —-0.008
e e 5 H A L 2 0.02 0.01 0.006 0.004 0.003
FEAE TR N A AH B R 2 0.02 0.01 0.006 0.004 0.003
TR 4R ZF, Z0, Z1 Z0~Z3
T Y C B LA T B AT RE AT TTETPATIE (L35 2.34)
Y 3 D T EHE LB AT E AT E TTRETATE (R3KH52.34)
B #EK231 KESE
B A7 mm AG - 25, 30
A AR [ 4 &R R 2 4 B R AR
B B B ©) (H) ) (sP) (UP)
B | e 2 0 0 0
MEHIEFRTRE +0.1 +0.04 ~0.04 ~0.02 -0.01
SOy 0 0 0
FUBEN R RER A o +0.1 +0.04 - 0.04 ~0.02 -0.01
e e B H A Bk 22 0.02 0.015 0.007 0.005 0.003
UL R RE N 0 B 0.03 0.015 0.007 0.005 0.003
TERE AR ZF, Z0, Z1 20 ~Z3

U C W B A T Y47 3 FA7
T U D B A B T 4T RE AT B

T TATIE (RA%H%2.34)
FIAEFATIE (RA%H%2.34)




HIWIN
G99TC06-0202

(2) EARPEARPETE IR
B KK 232 KER

B A2 mm AG - 15,20
WIELR mO KB
B T =il
i B H H () (H) (P)
FEHM AR a2 + 0.1 + 0.03 + 0.015
TN TR a2 + 0.1 + 0.03 + 0.015
e s R HAAE R 0.02 0.01 0.006
e ditly TN HOHI L RA 0.02 0.01 0.006
22 S R H A AR B 2 0.06 0.04 0.026
TE RS 4R ZF, 70, Z1 Z0, Z1
YL C I LA T A AT E AT AT E (3% 2.34)
Y5 D 1A LB T A AT AT AT (A% 2.34)

B RI% 233 KER

B A2 mm AG - 25, 30
7 SRR =4 AE AR
LIS R () (H) (P)
=B H A TRz + 0.1 + 0.04 + 0.02
SLREN O P e + 0.1 + 0.04 +0.02
e s 1= B H AR B g 2% 0.02 0.015 0.007
AR TLRE N AOAR B 22 0.03 0.015 0.007
£ R H A A R 2 0.06 0.045 0.027
TR AR ZF, Z0, Z1 Z0, Z1
TE L C T LA T RO AT R AT R T PATRE (3245 2.34)
TE R D T LB AT R AT AT (R 3#452.34)

(3) ATAEFATERSE
W R 234 TTETATE

S . 15 EE S (um)

#BLRE (mm) c H P SP uP
100 L1 12 7 3 2 2
100 ~ 200 14 9 4 2 2
200 ~ 300 15 10 5 3 2
300 ~ 500 17 12 6 3 2
500 ~ 700 20 13 7 4 2
700 ~ 900 22 15 8 5 3
900 ~ 1,100 24 16 9 6 3

1,100 ~ 1,500 26 18 11 7 4

1,500 ~ 1,900 28 20 13 8 4

1,900 ~ 2,500 31 22 15 10 5

2,500 ~ 3,100 33 25 18 11 6

3.100 ~ 3.600 36 27 20 14 7

3.600 ~ 4,000 37 28 21 15 7




HIWIN
G99TC06-0202

2-2-6 FHESN
T TR g — (IR B A WL B () 4 e o AG B P ER A T AR A M T R o WA B A R o T R
73 o [HAG15 ~ 20 BIA% EEasst F Fh PR R DA T FERE o DA sk o R 9 RR A28 8 R PR LA = o

B RAi% 235 TFHBAELR

TEESE 41 EEl FE S KSR
A3 [T A ZF B (E 4-10 pm C
I R 20 0 Cc~UP
T T IR Z1 0.02C C~UP
o 7R z2 0.05C H~UP
B Z3 0.07C H~UP

kR C LB E AL -

2:2-7 Wl
&P AMRIAIVEE R VEFH SR & > DIHERR R & & R B R B -
P
0= ;um 7% 2.6
8 R
P TAEATRT (kgf)
k : BIAE(E

B EH% 236 MIMEME

. Z0 Z1 Z2 Z3

B
B Bt kgf/pm kgf/pm kgf/pm kgf/pm
AG15S 10 13 15 16
AG20S 11 14 16 17
R AG25S 14 17 20 22
AG30S 16 20 23 24
AG15C 16 20 24 25
AG20C 19 24 28 29
L AG25C 25 31 36 39
AG30C 28 36 41 44

2-2-8 g
(1). g
& lBERL

3/

II“ | AG20 @\ AC20
AG15

e
T AGs L)

L AG3D b AG30
R L
MAX0.7P == Hox0. 75 ! H6x0. 75P —/

NO. 34310002 ND. 34320001 NO. 343100080 OPTION )




HIWIN
G99TC06-0202

& MEALE

AT AR % A i R i 20 i e b
Wi > AG & B R HIl 1 i 25 0 4 T 0 i LA
DA S it W (— Mg 2 LI ) - SRS ) 3T
R0 i T 0 S 7 B A A A S EE A
R BN AT RCTE R A o R E A )
[ 3T 900 75 5K i B AP B A

& L SR TR M
W RN 2.37 BT SRLTE hA Th

GEN=NC) =R SN RG] =Y
B (cm3) (cm3) =% (cm3) (cm3)
AG15 0.5 0.6 AG25 1.7 2.1
AG20 0.9 1.1 AG30 3.8 4.4

& EmEER
FREAT 100km i 7T I HIE— K o

(2).
R A 71 %0 5 B0~150cst T il SRR T L - B0 5 AT SCER IR S A A R o R
ZBRVER U A & B AR -

¢ EHETEX

SF-76 SF-86 LF-64 LF-76 LF-86
o o
C/ i anu
- T 4—‘—0— CE na =
A s P18 "KV¥JL - e = wonoe —7_ il B I i
w0 —| oLl - hrid < A'@»El it - Es=cr” a
T - 2 il ol v oy - - 2 T =
HEX0. 75P L :‘; 3 HEX0.75P J 1 HEXD. 75P L :, exo. 15 m
28 4620 24 4620 e 165 28 4620 vs 4620
AG25 AC25 AG25 AG2S
AG30 AG30 AG30 AG30
NO. 97000141 NO. 97000341 NG.97000£A1 NO. 97000241 NO.970004A1

o i
B EH238 s

bSO <4 HEIH 72 2 (cm¥/hr)
AG15 0.2
AG20 0.2
AG25 0.3
AG30 0.3




HIWIN
G99TC06-0202

2-2-9 [ BERC A

(1). B EERCHS LS
A N AR BERC AR RIS - SR il T S AR T m AR

SRAR
WK (B 1 -+ 52 5+ 55 B ) DD(#E I /1 + By BE JT)

(2). B B T EEES
S BEL L TSR s EERLE AR IR T > BORERAE R T T AR AR LS

(3). EREEIM T
IREE R - BMEAE I TE S b - S 58 2 BERR A i AR

B RA2.39  Flh AT RS

W B il
(t1)mm
AG15 92000FA1 2.6
AG20 92000GA1 2.6
AG25 92000HA1 3
AG30 92000IA1 3.2
). SEFIb

T e i RS N T AE - S PERROR R RN o
B RK240 B SIARET IR BT

Wt Mo S
(t2)mm
AG15 980009A1 1.5
AG20 98000AA1 1.5
AG25 98000BA1 1.5
AG30 98000CA1 15




HIWIN
G99TC06-0202

(5). BeE
Fy 5 1L VTR AR B AL h SRR AL IR AT SRR B BE > P LR 2R R I AR B T AR AR L
> B S L R A IR

2D

B R 241 EEERE

TS GHEIR LR T HA%(D)mm JE B (H)mm
AGR15R M3 950001A1 6.3 1.2
AGR20R M5 950003C1 9.7 2.2
AGR25R M6 950004CA1 11.3 2.5
AGR30R M6 950004C1 11.3 2.5
AGR15U M4 950002C1 7.7 1.1
AGR30U M8 950005C1 14.3 3.3
2-2-10 JEES

AG R 2 A AFIR R > BIREFEA#ENS% -
B EK 242 AGRIIENM RS

T Al F B (kgf)
AG 15 0.1
AG 25 0.2
AG 20 0.2
AG 30 0.5

2-2-11 P HEFZE
(1). 1S TR B

AG R 5 S B R B A SR SRS R DO B A s wt  MIVEAR S8 o R e O R R e
BRI AR > AER I R R S R L R T A5 A o BT AR SRR I WU A REAR B 51 BOR
HAHAP WG - W REHTBLAG R 51 SRk 8L 1 B oS 4 BE O3 € o HTWIIN Ty T 5 % 5 DRI 22 4% 2 7
TR FR - SRS MR FRAG T & P T > BHERE R sGT > SRR Rk 2
{522 25 T i il BRI o



HIWIN
48 GoaTC06-0202 =

// |o.o10/C]
AT R R

|
A S, !
_QI_ 7 /
N
// | P
a
& REMMTATERZEP)
B Ei% 243 HHRKRTATERZEP) WA s mm
B ZF Z0 Z1 Z2 Z3
AG 15 0.030 0.020 0.016 0.013 0.010
0.035 0.025 0.020 0.017 0.015
AG 25 0.040 0.030 0.023 0.020 0.018
0.045 0.034 0.028 0.025 0.020

& RFEMREATRES)

S, =axK K 2.7

S R AT
a B
K : FERERE

ZF
K 6.6 X 10

z2
2.6 X 10*

Z3
2x10*

20 ' Z1

4.9 X104 3.2 X 10*




HIWIN
G99TC06-0202

(2). BBV K
O R[] S U L S S T e R 2 (S)

B SR TR

%

®Hd-}®/‘
E: ‘
B b |
| // 0.010] A (Bl [//Too10]B
S R -AX 2.8

S RO A
b BCE R MR

& (AU LA R T T R R R EE (S)

T AT T L 7R 52 T R

.

Qo

N\
\
| &

L—"1

(@]

T =R IRV e AR 2.9

Ss: BE R KR
c : FoEHE M iR

2-2-12 THFEFEIH

(1). AT L A

NN U 0 ZR T 2 A TR AR AR DU TR > AR > T B Ty 5 2 AR I RS LR
R T S A R U T AL o SR R AR IR R BRI FE 3 > RSN R B AT R R



HIWIN
G99TC06-0202

H1
N

Z

B EA% 245 JF R R AR A

A JB BB E AR A TR TE IR R e
r (mm) H1 (mm) H2 (mm)
AG15 0.5 3 4
AG20 0.5 4 5
AG25 1 5 6
AG30 1 6 6

(2). MWEAR AR

LR A SR B PR M T AR M RS FE LR o DRI i B R AR AR RE B R H R kAl
TSR I (B R IR A%

B FEK246 FHHE

W L i) {8
(kgf-cm)
AG 15 M3x0.5Px16L 19
AG 20 M5x0.8Px16L 90
AG 25 M6x1Px20L 140
AG 30 M6x1Px25L 140

2-2-13 BSOS RE MR RE

HIWIN A4 18 R HER B A B R 5 55K o 25 %0 5 AT JE A5 HER BE IR LIRS - o T B E 1 RO de
ANBRIAA/2P > B 1k B E B RS 38 R RS0 WU RO AR i 5 AR T R AR R T R B2 > IR AN T U
/N E B (/N Emin) L S SR PR FLIAL o

L=n-1)XP+2XE ~x2.10

L: AR

n : AERRTLE

P ;W FL I P A

E : W2 L A8 v 1] B




HIWIN
G99TC06-0202

//P—Mﬁﬁﬁﬁﬁﬁ)

| =  f - ul
//]/}"{ T / =
// | } o i ik :'f':J
L) L /l L
E } ‘ E
L
B E247 WUERE
A% AGR15 AGR20 AGR25 AGR30
160 (3) 220 (4) 220 (4) 280 (4)
220 (4) 280 (5) 280 (5) 440 (6)
280 (5) 340 (6) 340 (6) 600 (8)
340 (6) 460 (8) 460 (8) 760 (10)
HEHE S B L(n) 460 (8) 640 (11) 640 (11) 1,000 (13)
640 (11) 820 (14) 820 (14) 1,640 (21)
820 (14) 1,000 (17) 1,000 (17) 2,040 (26)
1,240 (21) 1,240 (21) 2,520 (32)
1,600 (27) 3,000 (38)
IR (P) 60 60 60 80
HEEHE it i (E's) 20 20 20 20
Fe/INii FE (Emin) o) 6 7 8
BRI 1960(33) 2980(50) 4000(67) 3960(50)
BREE 2000 3000 4000 4000

A BEHE RS 222 /5 0.5 ~ -0.5mm > 8L OF (Rl B RST A 28 B 55 0 ~ -0.3mm o
2. WEHE IR R AR AR ZE ~ A B oy B e B SR RO R -



2-1-14  AG RFIFF BT 3E

(1). AGH-SA/AGH-CA %

Mo
X
w @ L | | L G :
L1 L1 rﬁq
c
2-MX{ My
@D L ~4-MXx(! i\,‘ =
WY it
o |
i = A=A sl =
T ) mm i ]
1 T T M
ad y
AGH-CA AGH-SA Xy
N | We E|l P E
' 4 &
| =+
WL | EA E%N Fol Il oo
z Y Y A) b A W
| ,\ETFR;ﬂ“ B R o B R o W | B | BEE
mm N
R (mm) (mm) BRRSE | AR | Mo | Mx | Mv | B EEL
kgf-m) | (kgf-m |
Him|[N|w BB ¢ L] L]a| Mt T H|wHe D n|d[p]|E| (MM [Clgh | Colkah | Ko (ghm)kgtm)i (ko) (kgm)
AGH15SA - 22.8| 41 440 590 4.8 2.3 2.3 0.12
. . . . . M3X1 1.43
AGH1S0A |24 | 5 95(34/26| 4 L 20o 00 57 MAX7 6 (55|15 135 6 4535 60 20 | MaX16 | Pt e
AGH20SA . 262 48 650 920 | 101 | 45 | 45 | 02
. . . . 2 M5X1 2.16
AGH20CA RN RNl 32 |44.1 /65.9 12 W) fe9) 6 20 1ld:9) | 99 8ka) ) @0 0 oX16 970 1,450 159 | 104 | 104 | 0.29
AGH25SA - 34.5|58.7 1,080 1,330 16.7 7.8 7.8 0.34
. . 23 [18.5] 11 7 2 M6X2 > 5 2.95
AGH25CA €8 || 7l )| €3 Gk 35 |58.382.5 Leamtl ) N 3 185 9 60 0 6x20 1,550 2,290 28.7 | 21.1 | 211 0.51
AGH30SA - 36.6 | 66.4 1,550 2,030 30.8 | 14.0 | 14.0 | 0.57
2 24 | 11 7 2 M6X2 2 4 4.76
AGH30CA |42 | 1016160140 110 1 e 51 g5 | 12 | MBX12] 9 1 8 ) 28 ° 80 120 | M6X25 1470 | 3.390 | 513 | 355 | 355 | 0.88

E AR AGR-R (LL#ERR) Wz RoF > AGR-U(LL SR IBAR FLAE) W LHE 2 B P55 - AGR-T (TN 8H=) M itk 2 M P55 -



duckde

duckde
■
52

duckde
52 G99TC06-0202 ■

PC1-1
請點選型號下載圖檔


().

AGW-SA / AGW-CA %

Mg
[
G L L G EW
L4 L1
r—-lc 2-M Mx
F__? L AM K m
T Vil hal = vt
- A i —
od My
. b AGW-CA AGW-SA £ X
! o o
To 1l ——{ %]
—
40 R~ . LAY | s HA KEE B B
, ; . : . i . B
Bl mm) e S # o8 R B | s | R
P i (mm) (mm) YN =viil =il Mo Mx | My | 3 | L
Him Nlw B BlclL|lL Gl M | T/ H|wWeHe D hldl P| E|] MM | Cka) | Colkgf) |kat-m) (kgt-m) (kgf-m)| (ko) |(kg/m)
AGW15SA - |228] 41 440 500 | 48 | 23 | 23 | 0.15
. . . . . 5|3. 1.43
AGWISOA |24 | 5 18552 41 |55 i mr 57 | M5 | 7 55(15 185 6 4535 60 |20 | MaX16 |~ 010 T a5 o5 T 6s o2
AGW20SA - |262] 48 650 920 | 101 | 45 45 | 0.24
5/ 958 M5X1 216
AGW20CA |28 | & 19559 4915 o5y e59 12 M6 |91 612015595/85/6 60 20| MSX16 [0 100 [ 159 | 104 | 104 | 0.36
AGW25SA . 345587 1,080 | 1,330 | 167 | 7.8 | 7.8 | 0.44
. . 20 | MBX2 : : 2.95
AGW25CA |33 | 7 25| 7360 165 55 e 3igps | 12| M8 (101712385 1119 17 160 120 MEX20 o1 o090 | 287 | 214 | 214 | 0.68
AGW30SA - 366664 1,550 | 2,030 | 30.8 | 14.0 14.0 | 0.72
24 | 11 7 20 | MBX2 , ’ 4.76
AGW30CA |*2 |10(31[90|72| 8 5 1gs51 g5 | 12| M0 |10 8 |28 9 80 120 | M6X25 1= 470 | 3.300 | 513 | 355 | 355 | 1.16

FE o ARRWHR ST 2 AGR-R (B8 iz RF > AGR-U( R SH=Un R B2 FLAS) WG 2 B P55 o AGR-T (TF8H=) W2 M P55 -



duckde

duckde
■
53

duckde
■ G99TC06-0202 53

PC1-1
請點選型號下載圖檔


(3)-

AGW-SB / AGW-CB !

Mo
X
w L L G EW
L4 L4
F—TC 2-M Mx
2D L —4M X £
ol —
i hmny—— BIVIRV) U =T 7=
25 A | I —
e — : -
AGW-CB AGW-SB X
_N We E| P | E o o]
o o
ﬁ ‘ W | k| RE | xu@maE | R OB
) o A AE R wm o R wom R e | #ms | BEE
{ =f ~ .
i (mm) (mm) (mm) ERR | A Vi Mo | Mx | Mv | 51 | BHL
Him N W B Bl cl L LIGI M | T H|Wi He Dl hldlp| E| (M | Cikat) | Colkgf) | ka*m (kat-m)(kgtm)| (kg) |(kg/m)
AGW15SB - |22.8| 4 440 500 | 48 | 23 23 | 0.15
. . M3X1 1.43
AGW15CB |24 | ° (189152 141 188 o raa o Tgg |57 | ¥45 | 7 |55]|15(135) 6 14535160 | 20 | M3XI6 1= 1,010 | 83 | 63 | 63 | 0.23
AGW20SB - 262 48 650 920 | 101 | 45 45 | 0.24
. M5X16 2.16
AGW20CB |28 | © |199159149 | 5 o1 lesg| 12| ¥55| 9 | 6 |200155/95/85 6 60 |20 970 1,450 | 159 | 10.4 | 104 | 0.36
AGW25SB - 345|587 1,080 | 1,330 | 167 | 7.8 7.8 | 0.44
. M6X2 : : 2.95
AGW25CB |33 | 7 |25 78160 185 g glgos | 12| W7 |10 7 1237185 1119 |7 160 |20 | MEX20 \Tlop T 000 | 287 | 211 | 211 | 068
AGW30SB - |36.666.4 1,550 | 2,030 | 30.8 | 14.0 | 14.0 | 0.72
: : 4.7
AGW30CB |*2 |10 |31 |90172 19 s o g5 (12| W9 (10] 8 28/24 11119 |7 80 20| MBX2S 1> 0500 515 | 355 | 355 | 116+ C

5 AR B AGR-R (L SHR) W2 RF > AGR-U(L SHUI IR AR FLES) i #ilsE 2 B P55 o AGR-T (T 8H) i #L-5 2B P55 -



duckde

duckde
■
54 G99TC06-

duckde
G99TC06-0202 ■

PC1-1
請點選型號下載圖檔


FEEGRER TR

HIWIN

G99TC06-0202

E ‘ P LL~
W oW R ‘ .
o (mmj 5 WL E
(kg/m)
Wk Hg S h P E
AGR15T 15 13.5 M5x0.8P 7 60 20 1.44
AGR20T 20 15.5 M6x1P 60 20 2.23
AGR25T 23 18.5 M6x1P 10 60 20 3.06
AGR30T 28 24 M8x1.25P 14 80 20 4.83
AR IR L) IR T 3R
*7 o 1t T
Z/i‘///s s B — 5
E P L E |
3 oz WO R
L e WL R
U Y E N (mm)
(kg/m)
(mm)
Wr Hg S h d P E
AGR15U M4x16 15 13.5 7.5 5.3 4.5 60 20 1.41
AGR30U M8x25 28 24 14 12 9 80 20 4.65




HIWIN
G99TC06-0202

2-3 /NRARVEIE L MGN/MGW %2 %1
2-3-1  MGN R Fll/ N A g i 2 4

1B R RRRIE S/ DN RL S

2B WA EAR BN EA & A AR o NEIAAE SRR o AR - I E SR R
TR PRERESE > WU RN - BRI o

3. PR RHER DU B MR Bt AR D7 AT o ELARRITESR o RSB RS o

4. HRERARAF G al > TERBE FURF TR B -

2-3-2  MGN R 57 # 451

o WEIEIRARL - MH - WL ORE - BTk - ORIR -

o MBEASK wMGN 15 3 2 I B A g > $REEE S i > MTMGN7 ~ 9 ~ 12 Il jh s 25 401 78 B8 139
FLo w] S S s BE T T A B ER LA o

o iR w BT~ BIRE (12,15 KUK EIAL) ~ MR (12,15 8145) -




HIWIN
G99TC06-0202

2-3-3  MGW /! T IR £V L 4 2

MGW Z 51| K g 52 i 0L 5 2 A B

1. T2 BT R MR AR TH ) R B T RE Ty, T B -

2. FFPETI DY B AR BT, TR A RS ) 2 BT BT e W AR o
3. LA UL R KRS AR, BT T SR Tk AN e R

4. I8~ I LA S BT PF IR AN _ AR B i 2 R

2-3-4  MGN R 51 A Bl 45 1

WENEERARA o WL~ WL - dmEE - IR - RIERAS o
bR wMGW 15 s 2210 BE A il 6 > SR AL 5 il - TTMGW7 ~ 9~ 1.2 FIA s 25 (0 ¥ B 1 3
FL o> A R S 0 e S AR H T A R K A LA b
o BiEERHM w BT~ BT (12,15 KIS R L) o

2-3-5 JEF#iE

MGN/MGW 51 [ Fi] 0 [ 45 -~ 5 S SO wely ~ BN BB AR IC AL Sl ~ B tly - e 0 - M
BUMRE - MAE AR LS - He/ N EREERE -

2-3-6 & AhHUKELSE

T T AR % T A e T AR VL P AR RO AR ] - 232 BB AE A EL AR MR T 2 3 ~ IR A] B
HE R o A > (HHALA R R MR B IR TR 2 RO B > A R HIWIN7E R B A RAF I
R B e A ) i B EESR » EARMERY 2 SRS B AT 2 8] — 2 KM - BIRTCE AR % =
M > ARG o AR E R RS~ R~ B KSR - FUBSFRUR 2K - DURIRT B IR
5 B i O FERR



HIWIN
58 Go9TC06-0202 =

(1) FEELHbE B R L i R
CMGWISC E 2R1600E Z1 PM II +U )

° MGN,MGW —— o [iRE T

JNFEL L 2R B

e g e

° R ; :

7,9,12,15 i

M NEEH, BERCHE - A o

° = .

S AL KB C, H, P

C AEHER H R

° E: ARSI T | n
SERCE - VR SRR I T E: WU N T

IRCHE: WU T
© RSO SE Y E

¢ WERE (mm)

THJEE: ZF, Z0, Z1

F 0 1. MGN X MGW #it% 12,15 Al AT EE - »
2 Bl R — SRS RS 1 =
SRR A > DLHEHE o
3. MGN 2 BUAs 1R BEAGRSRAEL » MK 9 K 12 TREME A 42
HE. MGW 2R 35 B RSl -

(2)  EHRPER R U B SE
& LRI R 9

(MGN15C E 71 P M+U )

° MGN &% ° BFEE A
o b A

7,9,12,15 M REHEH, EEREEE - A4
° AmaR: K C, H, P

C HEUER H A FRE: ZF. 20, Z1

° B AR
ST MR IR I T

& R G R E
(MGNl_zlz R1200 E 1_>M>
° MGN %% U
e M : RERSH, MERCHE 0 A4
¥ C, H, P

° R~ N

7.912.15 E s T

SERTYE I AR R N T

© LR (mm)

A0 MGW I ARER LR 3 - 3

e



2-3-7 M

HIWIN
G99TC06-0202

MGN K MGW Z /PR ELR I - 70 2 0 ~ &~ WL =8 - B KGR B Fo R &

Wi ©
(1) JE B P RS

L4 0 3 H L OB A o 0 AL RO N TR IS A P A0 M 1 o L
i%o

()

|

,,,,, %wj
T ! :
L;,T,TJ
QJ
HE v | W
B K248 KiEX .
BA7:mm
H H A (C) Rk (H) YEE (P)
= HM AR R T a2 +0.04 +0.02 +0.01
BENMAFR T +0.04 +0.025 +0.015
R B H AR AR s 0.03 0.015 0.007
BT RN AR 2 (FEMEd) 0.03 0.02 0.01
Y53 C I LA T A F7E AT FrE A7 B (2 4% 2.50)
W D 1 LB I A AT AT 13E VAT (2 £ H% 2.50)

HARVE SRR L
AP SR VR BURS BETE i AL B S L iU o R TR (R TR ELARPE AR MU B (AL

AARFESCHBLE > REBIR AR - O R R TR L > PR AR PR U LR DO 2 > AT R PAT
JENG FE IR JF B A SR v L E

UL C T LA T 947 X P47
T U D B A B T A9 4T RE AT BE

B BN 249  HHPEEMEEAE AR TR 8 5-mm
TH H - E AR (C) = 8% (H) KGR (P)
1= B H S R R T s +0.04 +0.02 +0.01
TENPATR Fikzs +0.04 +0.025 +0.015
B %TEHE’J*HE?&% 0.03 0.015 0.007
TORE N A AH B g == 0.03 0.02 0.01
6 B G = H A AR B R 22 0.07 0.04 0.02

1T AT B (2 B R4 2.50)
1T TAT B (B B A% 2.50)




HIWIN
G99TC06-0202

(3) ATAEFATERE
EHCE A ~ DY BATETAT BN - REAR > HEFIR T -

W R 250 FTETATE

LI 2 mim e

C H P

50 AT 12 6 2

50~80 13 7 3

80~125 14 8 4

125~200 15 9 4

200~250 16 10 5

250~315 17 11 5

315~400 18 11 6

400~500 19 12 6

500~630 20 13 7

630~800 22 14 8
800~1000 23 16 9
1000~1200 25 18 11

2-3-8 THES
MGN/MGW 7 51§ 45 4 KB - ME7e e ~ o6 75 AR =T Fe g o
B R 251 FHBERK
TR 4] 1l S B R
78 [ PR ZF K HIBR 4~10 um C
TR 20 0 C~P
LESE]L S Z1 0.02C C~P

AL FHEE D C R EEE AR -

2:3-9 [ EEREH
A E 577 BB 4 1 30 R i 2 R > DAL RO R B A AV B PR S o T R R AR M MR o
KERE o B A /& S e Ve SRR 0 > LA L A0S B e A8 i SO U 3 [T B AT SR8 > 5 5 25 8 L By
FER > Al AL 0 +U ARAS o BIAR 7 B O Vg 0 28 JES 4R 5 1 T (H) AR - SIS ER RS B E A
SRFIME 12 B 15T IR ML EE R ] - B P R DI A I > TR RO SR MIBR (HA) B8 /) » 7 (78 R 52
TE {5 R R > AR AR S 1D 22 R S AR AR IR AR (Hr) - DASRE S0 0 R AE SEAT G T o B 8 R SR 1 -

Hy




2-3-10 WHEEFIA

& LR R LA

B RA% 2.52  BHBITEE IR 22 A TH R H

B

MGN7
MGN9
MGN12
MGN15
MGW 7
MGW 9
MGW12
MGW15

7 BE A H1 mm
[ ) 2
o 3
[ ] 2.6
o 2.6

W RA% 253 JF i R AR A
i~ FRERBATE g masmme r (mm) W5F 958 He (mm)
R1(mm) R2(mm)
MGN?7 0.2 0.2 1.2 3
MGN9 0.2 0.3 1.7 3
MGN12 0.3 0.4 17 4
MGN15 0.5 0.5 25 5
MGW 7 0.2 0.2 1.7 3
MGW 9 0.3 0.3 2.5 3
MGW 12 0.4 0.4 3 4
MGW 15 0.4 0.8 3 5

2-3-11  BASCIRHIRE R B R KR B

HIWIN A R ER B A - IR P R55K « 25 %0 7 al W JF AR e = BE v Uy > o 1 BEL A E 9 R
o BRI /2P > Bk E MR TR o B SR AR S R AN RRE > TR AR IR LR
JRAS R IR /1N E B (/NS Emin) DLE S 882 FL AL -

L=n—1D)XP+2XE e ~x 211

L
n
P
E

s IR AL B
R FL D A
R L 2 v T R

HIWIN
G99TC06-0202



HIWIN
G99TC06-0202

=i

F N (EEHEILE)

7 maw

>}<————— -

et -

B EiK254 WERE BAZ 0 mm
W MGNR MGNR MGNR MGNR MGNR MGNR MGWR MGWR MGWR MGWR
™ M 9 1M 12 15M ™ oM 12M 15M
40 (3) 55 (3) 70 (3) 70 (2) 80 (3) 80(3)  110(3) 110(3)
55 (4) 75( 4) 95 (4) 110 (3) 110 (4)  110(4) 150 (4) 150 (4)
70 (5) 95 (5) 120 (5) 150 (4) 140 (5)  140(5 190 (5) 190 (5)
85 (6) 115 (6) 145 (6) 190 (5) 170(6)  170(6) 230 (6) 230 (6)
100 (7) 135 (7) 170 (7) 230(6) = 200(7)  200(7) 270(7) 270 (7)
130 (9) 155 (8) 195 (8) 270(7)  260(9) 230(8) 310(8) 310 (8)
SR | 175 (9) 220 (9) 310 (8) 260 (9)  350(9) 350 (9)
(n) 195 (10) 245 (10) 350 (9) 290 (10) 390 (10) 390 (10)
275 (14) 270 (11) 390 (10) 350 (14) | 430 (11) 430 (11)
375 (19) 320 (13) 430 (11) 500 (19) 510 (13) 510 (13)
370 (15) 470 (12) 590 (15) ' 590 (15)
470 (19) 550 (14) 750 (19) 750 (19)
570 (23) 670 (17) 910 (23) 910 (23)

870 (22)
1 (P) 15 20 25 40 30 30 40 40
HEE R (E;) 5 7.5 10 15 10 10 15 15
/IR (Enin) 3 4 4 4 4 4 4 4
ORI R 295 595 995 = 995 1195 990 590 590 990 990
AR 300 600 1000 = 1000 1200 1000 600 600 1000 1000

FE L ETE R /A4 0.5 ~ -0.5mm
2 A HE v P Fp KR PR 70 ~ Ao e R A A M IR 2 R KR -
UG M7 R A AR (SUS), M SRR A WM -

o WV T AR BE B RO A 22 RS 75 0 ~ -0.3mm -




2-3-12 . MGN/MGW £ 51| R~ %

(1). MGN-C/MGN-H %

MGN7, 4-Mx ¢ — o m
MGN 9, o ‘ S
MGN 12 P13
MGN 15
WY | A HA o R H OB
H4 R wo®m R B R e N "
2N 3
(mm) (mm) BRRSH BR | Mo | Mx | My | 1B | L
Hlm Nlw e Bl cl Ll Llagl T Mcl Helwel e DI nlglpl gl Mmm | Ckgh | Colkgf) | katm) (katm) (kgf-m)| (ko) |(kg/m)
LUEN /@ 8 15| 5 |17 ]12 |25 g e P 20.8 M2x2.5/1.5| 7 |4.8|4.2/23(24|15 | 5 |M2x6 100 27} Oe9 | @) |0 10 0.22
MGN 7H 13 [21.8[30.8 140 200 | 0.78 | 0.49 | 049 | 15
MGN 9C 10 118.9 28.9 190 260 12 | 075 | 0.75 | 16
10 2 55|20 15 2. - 20.8 | M3X3 1. . 513520 75(M .
venan |1@ 5520 15 25 o oo 00.8 | M3X3 1.8| 9 65| 6 |3.535 20 7.5|M3x8 260 410 > 1o 19 | pe 038
MGN12C 15 |21.7 347 290 400 | 26 | 1.4 | 1.4 | 34
1 75|27 20 3. - | 20.8 M3X3.525 | 12 45(35 25 |10 |[M .
MGNizH |13 | 3 |7 013550 1324 454 208 |M3X3.52.5 8|6 |4535/25 10 M8 380 600 | 38 | 87 37 | 54 °O°
MGNTSC |16 | 4 65|32 25 35 20 267 421, Sinnas Maxa 3 |15 10 | 6 4535 40 | 15 |M3xi0 470 570 | 46 | 22 | 22 | 59 |4 g
MGN15H 25 (434 588 650 930 75 | 59 | 59 | 92



duckde

duckde
■
0202 63

duckde
■ G99TC06-0202 63

PC1-1
請點選型號下載圖檔


().

MGW-C / MGW-H %

. . "
Ly
MGW 7, o0 F _c ’f’j EEN
MGW 9, W (]
MGW 12 ST = AN
: , =
‘ gd e
5T
L4
9D ,.;.‘
H@T TV ] e "
MGW 15 |t IT_']_IL(; - T _—
) Il —
T T T @ @
L | 1| e . o 20
E | P ‘
411 R : W A | R | AuE LM | § R
| o) i &1 sy oM R T e | gme | e
=4
i (mm) (mm) BRRSH AR | Mo | Mx | My | B |
kgf- )| (k-
Hirl N w B B ¢l L] L Gl T Ml H|WrWsHa[D h|d|[P|E| MM | Clgl) | Cokgh) |katm) (katm) (kgtm)| (ko) |(kg/m)
MGW 7C 10 | 21 312 140 210 | 1.6 | 0.73 | 0.73 | 20
195525 1 - 209 | M3x3 1.85| 14 26 323 10 |M3x6 0.51
Maw7H (O 1919912511903 o a08 | a1 20.9 | M3x3 11.85) 14| _ 15216 \3.2/3.530 110 | M3x 180 320 | 239 | 158 | 158 | 29
MGW 9C 21 45|12 275 39.3 280 420 | 409 | 193 | 193 | 40
12 2. - 21.0 | M3x3 2.4 1 7 |6 |45 3. 10 M 0.91
MGW 9H 96130 3135 24 385 507 10| M3 8 - 64513530 110 | M3x8 350 600 | 556 | 3.47 | 3.47 | 57
MGW12C 15 |31.3 | 46.1 400 570 | 7.7 | 2.83 | 2.83 | 71
. - | a1, 62 . 54 1.49
MGWi2H |14 34| 8 4012816 oo se e0a| | 010 MI36128124) 185 8 45 4.5/40 15 | Max 520 840 |10.47 | 585 585 | 103
MGW15C 20 | 38 548 690 940 |2032| 578 | 578 | 143
. . 2|GN3S M4x4.2/32 | 42| 23/ 9.5 8 |4.5 4.5 40 15 |M4x10 2.86
MGWA5H |16 [34] 9 [60145 175 o es 75810 X X 910 | 1410 |3048| 125 | 125 | 215



duckde

duckde
■
64

duckde
G99TC06-0202 ■

duckde

PC1-1
請點選型號下載圖檔


2-4 |GHEERGMEIRIZRS

R A AR L R

1. BB ARAS R — 1 > KRG N 22

A

2. FEL ARV v W B P A B R R

B

3. AR B B R > N5 2 A IO -

4. SRR e AE R R o

5. ] i = BE k2w (R R B R h]

32m)

6. BRI > RNEEH - K - B EELTIHIE 2
B TERBEM TS - RS - B &S
L2 BRIE IR T AT -

7. FRBTEEAE -

8. LY -

HIWIN
m  Go9TC06-0202 BO

W
(S5 A M T )
R i s
W >

-

JERIE TR
(1,2, 3, E, HAth > ¥ifiim)

Al e e

2-4-1 TG TE R & LR
IGLW25CAE1/2T1600EZ1P 1/ /E1+KK+ M10-0-3+MD )
_—— e —— —— — - — _
A e
SHHELR I: AR (RRC)
IGL,IGA — AR
B 0.5,1,2,3,510 m
AL = S
O e TR :
® I} 5, 10, 50, 100,
20,25,30,35,45,55 500, 1000 pm

o AL

¢ EomsisskmT

o B BT i s

S: &R
C:EHAMW H: BEAN

HWEE L ——
A: F8EEC B FEHA
C: b8

MERLHE MR T

LIS B LR GR0RCEY:E G

L e

O P L
e ROE
e K C,H, P
—© JHE: ZF, 70, Z1~73

—o E: vERE N L
HESCHY - MR T

—° IBHLEE (mm)

WHLE E
R: 850 T: 8

O s WN=O

——® [GEEF S : DD, ZZ, KK
— AGUEL: B

Y

15V @A TTL#i
:12V A > TTL#
112V A > HTL
115V i A > TTL#i
115V i A > HTL#ith
124V i A TTL#
124V A > HTL#i

I!I’



HIWIN
G99TC06-0202

2-4-2 BTV T

H H B s
A (T)) 5, 10, 50, 100, 500, 1000
$a B (um) +(25+20xL) > LA RE (m)
B K2 (m/min) 80 (5pm fi AT )
LPNGR(Y) 5,12, 15, 24 + 10%
THEET) R 2 ~ 3 Watt
e e A" B A B ki - A 90" +10% ;
S AR TR (T 4% —): 5V TTL—20 mA > HTL—5 mA
TAERE(C) WA © 0~70°C > #UH : 0~70°C > all3¥iEdiss © 0~50°C
FEAERE(C) -5°C ~70°C
HL KRR Am (BEF AT 32 m)
W EHE AR R FATAR + W% %5 25mm T8 ¥

R EEIRRE (mm/°C)

16x10-6
WA 1P 66 > #HEH : IP 66 > flPRHEes © IP 43

D-Type 9 Pin () ftE & -

> Pin1 = 0V
> Pin2 = 5V/DC
> Pin3 = 3fl5E A
> Pind = 35t B
> Pin7 = :fluE A
> Pin8 = 3%t B
.
1 J5
1 J4 13
8 e J3 8 8
[ HIWIN
© i *F’@
| L ; -
24 16

D-Type 9 Pin (£f) D-Type 9 Pin (4)




HIWIN
®  G99TC06-0202 O/

2_4_:3 ﬁ:‘% EE#’{\
I
N
DI~
LA IGL/IGA 25, 30, 35 Al A7 mm

KR H

+0.04 0.04
+0.1 +0.04 0
-0 -0 -0.04
0.02 0.015 0.007
0.03 0.015 0.007
AT A7 B L 1
AT FA7 B GLIE 1
FEr T HAKUE FE AN KRl 2 B HIWIN $% 8%
BT AT
(um) 40 C
17 L
$ % //// H
//
J;‘ 20 — = P
J—
5l .
1?(:) /< o
/
51—
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 (mm)
HEE R
2-4-4 TEJES
ey [H] B fIB& 4~10pm ZF
ST R 0 20
T R 0.02C Z1
ERNEYIN 0.05C Z2
o A RR 0.07C Z3

BsE © C A B E AM(E -




2-4-5

(1). IGLH CA/HARIR |3

IG R FIR 3%

G w
G , B B1
p—ry
X
3
| T
T
2ia I y g
E Wr N =
. . FAR H H o
4P R o R woa Rt | 2=
. BHE | e
pin 7 (mm) (mm) (mm) .
=ton B | EI | e
kagf k
HIH N|WIW L BIB|lCIL I LIG K DI G K K| MxZ | T|Wel He | Mxge] Pl E | S0 | Colkah) | (ko) (kgm)
IGLH 20CA 88.3 36 |52.7 20 15 Mexs | 60 | 20 1,650 2,670 0.37 008
X .
IGLH 20HA 30 5 |12 | 44 515 102.6 32| 6 50 | 67 205/ 12 |71 5 53|71 11 M5x6 | 8 2100 3,400 0.46
IGLH 25CA 95.1 35 |57.6 o 0 | vaan | cs % 2,410 3,880 0.59 S
3 . . . . . . X X .
IGLH 25HA 40 6.5 (12.5| 48 |56.9 114.1 35 6.5 50 | 76.6 205/ 12 [11.2| 5 6.8 11 | 15| M6x8 | 8 3.210 5,180 078
IGLH 30CA 111.9 40 | 72 - e | wmas | e . 3,380 5,460 1.04 o
. . . . X X d
IGLH 30HA 45| 7 |16 | 60 | 68 132.9 40 | 10 60 | 93 20,5/ 12 |10.5| 5 | 7.8/10.5| 14| M8x10 | 8 4,400 7100 133
IGLH 35CA 123.9 50 | 82 a o | s | ca 5 4,180 6,740 1.72 s
X .
IGLH 35HA 55, 8 |18 | 70 | 77 1477 50| 10 72 105.8 20.5/ 12 | 15 5 88| 16 | 17| M8x12 | 10 5.430 8,770 204
IGLH 45CA 143.7 60 | 99.6 i e | s o | a2s 6,020 9,710 3.16 B
X , .
IGLH 45HA 70 | 10 [20.5| 86 |92.3 177 1 60 | 13 80 | 133 205112921 |85 | 10| 21 | 22| M10x17| 15 8,430 13,600 | 4.28
IGLH 55CA 166.3 75 115.8 = m | vl e | es 9,740 13,220 | 5.30 o
X 5
IGLH 55HA 80 | 13 23.5/100 | 107 2052 75 125 95 154.7 20,5129 22 |85 11| 22 | 22| M12x18 | 17 11.810 | 18510 | 6.40



duckde
■
68

duckde
68 G99TC06-0202 ■

duckde


(2). IGLW CA/HARIR~f%£

W,
3
S G —)}

1 & . ® b

| |

| R E:‘j:]] R I

HA EA B OE
A R T wow R o R By | B
B (mm) (mm) (mm) i=Viii AT | b |
HIH N[W W L B B lc|L LG K MDI G K K|T[T|wel e Mt p| g | Ckad |Clad | ko kgm

IGLW 20CA 88.3 52.7 1,650 2,670 0.46
IGLW 20HA 30 5 215/ 63 | 61 102.6 53| 5 | 40 67 20512 |71 /M6 | 5 |53 |71/ 11| 8 |10 | 20 15 M6x8 | 60 | 20 2100 3.400 058 2.08
IGLW 25CA 95.1 57.6 2,410 3,880 | 0.64
IGLW 25HA 36 | 6.5 |23.5| 70 |67.5 1141 57 16.5| 45 766 20512 |72 M8 | 5 |68 7 | 11| 8 |14 | 23 20 | M6x12 | 60 | 20 3.210 5.180 0.86 3.15
IGLW 30CA 111.9 72 3,380 5,460 1.20
IGLW 30HA 42| 7 | 31|90 | 83 132.9 72| 9 | b2 93 205/ 12 |75 M10| 5 |78 |75/ 11| 8 |16 | 28 23 | M8x15| 80 20 4,400 7100 156 4.41
IGLW 35CA 123.9 ﬁ 4,180 6,740 1.78
IGLW 35HA 48 | 8 | 33 |100| 92 1477 82| 9 | 62 105.8 20512 | 8 |[M10| 5 |88 | 9 |10|10|18 | 34 | 25 | M8x16 | 80 | 20 5.430 8770 | 2.34 5.93
IGLW 45CA 143.7 99.6 6,020 9,710 3.13
IGLW 45HA 60 | 10 |37.5/120 109. 177 1 100/ 10 | 80 133 20.512.9| 11 [M12, 85| 10 | 11| 12| 15|22 | 45 32 |[M12x20| 105 |22.5 8.430 13,600 | 4.27 10.01
IGLW 55CA 166.3 115.8 9,740 13,220 | 5.50
IGLW 55HA 70 | 13 |43.5/140 | 127 2052 116/ 12 | 95 154.7 20.5/129| 12 M14, 85| 11 | 12| 12 |17 |26 | 53 40 |M14x24| 120 | 30 11810 | 18510 | 6.70 14.82



duckde

duckde
■
69

duckde
■
■ G99TC06-0202 69


(3). IGAH SA/CAZIR~F£

L G L G
L2 L1 G |_1
C
' ~2-MX¢ @D
o o 4-MX¢ Y o
I | . x X
l!l ! l!, ‘;_ Al L4 v L4 !Ir [ [
e | e [P — N *é \0 it d% <
[a{in] @ T
Hi IE I == : =
E } P CA SA E
My X £
14 R oW R wom e or | R R
ELJ gﬁ (mm) (mm) (mm) AHE Bt AH AE

=i BT | b R

H H N[W[Wi | L [B[B|C| L |L|G|K D |G K K| M |T|Wal|Hn|Mxt:i| P|E| Clkad | Colkal) | (kg) (kg/m)
IGAH 20SA 60.2 - 126.2 650 920 0.2
IGAH 20CA 28 | 6 |11 | 42 | 50 78.1 32| 5 30 | 44.1 20.5/12 | 6 5 |41, 6 | 10| M5x8 (75| 20 |15.5  M5x16 | 60 | 20 970 1,450 0.29 2.16
IGAH 25SA 70.1 - 1345 1,080 1,330 | 0.34
IGAH 25CA 33| 7 125 48 | 56 93.9 35 6.5 35 | 58.3 205 12 | 7 5 |45 7 | 10| Mex9 | 8 23 | 18.5| M6x20 | 60 | 20 1550 2290 0.51 2.95
IGAH 30SA 75.2 - | 36.6 1,550 2,030 | 0.57
IGAH 30CA 42 | 10 |16 | 60 | 68 103.8 40 | 10 40 | 65.2 20512 | 8 5 | 58| 8 | 10| M8x12 | 9 28 | 24 | M6x25 | 80 | 20 2,470 3390 | 0.88 4.76



duckde

duckde
■
70

duckde
70 G99TC06-0202 ■


(4).

IGAW SA /CABIR~3#

L G L G
L2 L1 G1 |_1 W
C
2-M y— @D B B
4—M \ -
X
7 T o) ) ,E. d v T " Jl'_{l'l i
\ \ / _%_ \ / - e +
I T 1k
CA SA E Wx N | T
. 3 HA B o
410 R Wom R WO OR = | 2
| BEE | WEE
e (mm) (mm) (mm) .
HH N|[WIW | L [B/B|/C| L | L|G|KI|D |G |K/|K| M | T|Wn| Hrn| Mxt: p]|E| Clai | Colkal) | (ko) (kg/m)
IGAW 20SA 60.2 - 126.2 ¥ 650 920 0.24 215
2 19. 4 20.5 12 41 1 M 2 15. X1 2 .
IGAW 20CA 8| 6 (19.5/ 59 | 50 78.1 9| 5 32 | 441 0.5 6 5 6 0 6 9 0 55 5x16 | 60 0 970 1.450 0.36
IGAW 25SA 70.1 - 1345 " M 7 1,080 1,330 0.44 D5
33| 7 (25| 73 | 56 60 6.5 20.5| 12 7 5 |45 7 | 10 8 10 | 23 | 18.5 6X20 | 60 2 .
IGAW 25CA 93.9 35 (58.3 1,550 2,290 0.68
IGAW 30SA 75.2 - 136.6 M ¥ 00 1,550 2,030 0.72 e
42 | 1 1 72 20.5 12 . 1 1 10 | 28 24 6x25 | 80 .
IGAW 30CA O € e | 103.8 2 40 |65.2 g2 8 g 2| € L v 2,470 3,390 1.16



duckde

duckde
■
■ G99TC06-0202 71

duckde


HIWIN
/2 G99TC06-0202 =

2-5 ElHEA SRR
261 MR
A TR L2 MR 4 AL - FEHRS 0B - T A B S 5
B o

it fL

2-5-2  GiEa AR U
(1), Eng AR ST o 4 I 28 40 L AR A S o AR
W LU LG35CHIHE A 17l

IH H £ 8 B =
T B R $ XXX Ei3
T8 B BT & 4 $ XXX Ei3
N 0.3cc//IMRF X 8/NRF/R X 280 FK/A4F- X 17 co(TAE—E/AR) X
bR RS 54 = 3360 cc X B ce AR = $ XXX B ce AR = $ XX
3~5 /INRE/IR X 3~5 YR /AE X 54 X
N 4]]5
Pl FEUHA = $ XXX
3~5 W/AF X S4E X
5 E
BB FEUORA = $ XXX %

(2).1 ¥R B AR - S it S0 35 2 SEL R T TR 0 e o S BT o R S TR BOR R M BRI > LR AR

A~
MEA o

(3)MEE A 7 HRMM - B — B MHEM S > AR T AT BT AR TAF - dit B A v
Tk ARMAFE I AE S

(4).85 & 22 B ORISR E > B LR o WL - BB A ATE S U BUFACHRRAIR - R
B 45 B BN E o

(5)FFFRERITME M ¢ 0By FEER S S5 KSRER R KBRS 4% > B M i L & i i (grease) A > mlzE%)
RAFRYBREHCR -




2-5-3 I HE
o T HH

FEEMEM - B - BRI - AR - AR - B - R TS .

®
o WTHNL  FEIHH - BIRFH - XY A -
O U b BRREH - BOEHKHED - AR -

2-5-4 [ AR B SE

©  FER T U A RS R /E
w il n: LGW25CCE2R1600EZ1PI1+ZZ/E1
w filn: AGW30CAE2R1600EZ1PII1+ZZ/E1

AR AR A RS

B o

HIWIN
G99TC06-0202

£l J=CHELE-N SR LA
IR I 1A _—Il.
M East Eat FHR b FHS
LG A fr LGH - CA LGW - CC
AR LGH - HA - LGW - HC
G 4 AGH - SA AGW - SA -
Evt AGH - CA AGW - CA -
2-5-5  HiEALR MBI RE
o WEMmFmE
N ‘
= # # : LGW35CC i ﬂ 100km
w 2 80m/min .
w 47 2 1 1500mm
w T B : 500kgf SRTE=y 10000 km ’
| | | | |
S
) {Fﬁ{%{ﬁqz%ﬁuﬁ 0 2000 4000 6000 8000 10000
1. G > L bEfE - AR T LR A R (km)

2. i FAREEFEE -15~240 ¢ > AL
FEAE Ry B M VR R AR IR -

3. B » HUEAR -
4. PO K Bsdill -

5.4 & M o
256 iR ALk L2 4 ©
4 P L A Z B R 0 B JE %(o
T WA B TR o R AL (RS L) G R olle
P T 2 A M Y L
®

st DL_E BB AR AT Ao v A o




HIWIN
/4 G99TC06-0202 m

2-6 QIR IEHH

HIWIN Q1 R ER 25
PEEm SNk HI PR ER > [ IRr 3 ELFHL 2 B v

ZIIRE o 5% ] R R s IR A R A Y iR
Y o S0 7E B I SORE AR o SRR Ry
AR IR Z R -
& e
® AEMEE TR ZRH > FRRIRTE RE
BT o

© AT TR B A (2R) o B A IR DL IR (2
ISELET RV ERFAE) -

* il
(1) Wee{

] e B T L ) B A 1 U 285 5 R (OB (SPL) > LU AE Ry B By

HIEEISE © LGW25 (#5578 8
bi:hics SR HEU e
71 700 mm
25 JE T stF 757500 mm
(2) &HHEZF

Boaindl prassairy el (GB[A

H. . - —dae
Standard Serisf

'.
1
HIWIN Q1 Series
ﬂ: F— . - . e
“..
1w 1\ =

Lirair saiccly |FRATIN)

BV EAE T RSl U 2 5 AT AT A A - HIWIN Q1 R 51 & R AAAH -

= 1
-

Soamd prossr kevel s, Gl A |
H i F 2

Fropoocy (Bl

Standard LGW25

] s bavel fres. JIA L

1iri]
Fregpenay 412§

HIWIN LGW25 Q1 Series

(3) WAISEMEE

T 2 R AR B T AR S0 T S ) 5 A1 1 BEL B A ) M AR K




HIWIN
G99TC06-0202

2-7 BHEH
& GEmE
(1) 4%« m il » HaGiE 150 ¢ > BREER .
o -
¥ 200 T
G v -
(2) Hik : BEHUM - FE i S bl o 54 P
PRI > B SRR - BB SRR . ‘.." - -
SR SRR ) . jd >
&
o
o
(3) 4o vt 25 78 FH A
% 5 % iR T
LG F 5 = 43 M v L 15-20-25-30 35" 45 55
AG Z75 A Bk At 1520~ 25~ 30
MGN Z 5] /N 4 P i 9-12- 15
(4) &)@
4 Jo v 28R A R A% T N /SE
w Ex : LGW25CA2R1000Z0PII/SE
w Ex : AGW25CA2R1000Z0PII/SE
w Ex : MGN15C2R1000Z0PII/SE
© SHHIZAR IR
£l 1) g /Jé 1 = ‘
SR A AR 25 22 45 18 4 IR AR LS NS A
pST mm mm
AGR15R
C3 M3 6.15 1.2
MGN12/15R
C4 M4 7.65 1.2 LGR15R
LGR20R
C5 M5 9.65 2.8
AGR20R
LGR25R
C6 M6 11.15 2.8
AGR25/30R
cs M8 14.15 35 LGR30/35R
Cci12 M12 20.15 4 LGR45R
Cl4 M14 23.15 4 LGR55R

i Gk AT B B HIWIN SRR 0 MRS RO o (AR A 80 > R AT )



	目次
	一基本資料
	1-1優點及特點
	1-2選用準則
	1-3基本額定負荷
	1-3-1基本靜額定負荷
	1-3-2基本動額定負荷

	1-4滑軌壽命
	1-4-1壽命
	1-4-2額定壽命
	1-4-3壽命的計算
	1-4-4壽命係數
	1-4-5壽命時間的計算

	1-5工作負荷
	1-5-1工作負荷計算
	1-5-2平均負荷計算
	1-5-3兩個方向等效負荷計算
	1-5-4線性滑軌使用壽命的計算例

	1-6摩擦力
	1-7潤滑系統
	1-7-1潤滑油脂
	1-7-2潤滑油

	1-8滑軌接牙件
	1-9線性滑軌的配置
	1-10線性滑軌的安裝
	1-10-1床台受到振動及衝撞力作用且要求高剛性高精密度的安裝
	1-10-2滑軌無側向固定螺釘的安裝
	1-10-3滑軌無側向定位裝配面的安裝


	二產品系列
	*產品分類表
	2-1LG 系列線性滑軌
	2-1-1LG系列線性滑特點
	2-1-2LG本體結構
	2-1-3產品規格型號說明
	2-1-4LG系列型式
	2-1-5精度等度
	2-1-6預壓力
	2-1-7屬性
	2-1-8潤滑
	2-1-9防塵配備
	2-1-10摩擦力 
	2-1-11安裝平面誤差
	2-1-12安裝注意事項
	2-1-13單支滑軌標準長度及最大長度
	2-1-14LG系列尺寸表

	2-2AG系列線性滑軌
	2-2-1AG系列線性滑特點
	2-2-2AG本體結構
	2-2-3產品規格型號說明
	2-2-4AG系列型式
	2-2-5精度等級
	2-2-6預壓力
	2-2-7屬性
	2-2-8潤滑
	2-2-9防塵配備
	2-2-10摩擦力
	2-2-11安裝平面誤差
	2-2-12安裝注意事項
	2-2-13單支滑軌標準長度及最大長度
	2-1-14AG系列尺寸表

	2-3小型線性滑軌MGN/MGW系列
	2-3-1MGN系列小型線性滑軌之特點
	2-3-2MGN系列本體結構
	2-3-3MGW系列:小型寬幅線性滑軌之特點
	2-3-4MGW本體結構
	2-3-5應用範圍
	2-3-6產品規格型號
	2-3-7精度等級
	2-3-8預壓力
	2-3-9防塵配備
	2-3-10安裝肩部高度及倒角
	2-3-11單支滑軌標準長度及最大長度
	2-3-12MGN/MGW系列尺寸表

	2-4IG智慧型線性滑軌
	2-4-1智慧型線性滑軌產品型號
	2-4-2智慧型線性滑軌技術規格
	2-4-3精密度要求
	2-4-4預壓力
	2-4-5IG系列尺寸表

	2-5E1
	2-6Q1
	2-7選用配備Optional function
	金屬端蓋





